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1 JOSÉ SOTO (Sevilla, 1934)
"Sin título"
Grabado
Firmado, numerado 51/100 y fechado 
en 1971
52 x 62 cm
100 - 150 €
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2 Pareja de jarrones de 
porcelana china "Sang de Boeuf" 
adaptados a lámpara
49 cm con peana
400 - 600 €

3 Consola de media luna de acero 
lacado en negro con tapa de 
cuero rojo burdeos
78 x 35 x 96 cm
350 - 400 €

4 Pareja de sillas de tubo de 
acero y tapicería granate
73 x 37 x 63 cm
200 - 250 €

5 PAUL BOULET (S.XX)
"Abstracción"
Lápiz y ceras sobre papel
Firmado P.V.
19 x 38,5 cm
100 - 200 €

6 JORDI TEIXIDOR DE OTTO 
(Valencia, 1941)
"Composición abstracta"
Serigrafia
Firmado, numerado 112/300 y 
fechado en 1972. Faltas en el marco
68 x 50 cm
70 - 90 €

6

9

7 Lámpara de mesa de resina negra 
y latón por Lumika
57,5 cm con la pantalla
150 - 200 €

8 Juego de bar compuesto por 
mesa plegable, hielera y jarra 
termo de metal
34 cm la pieza mayor
125 - 150 €

9 Sillón de lana y asiento de 
cuero de cuerpo esférico
70 x 90 x 90 cm
450 - 500 €
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17 LUIS REPISO (Valladolid, 1954)
"Pequeña ventana"
Óleo sobre tabla
Firmado, titulado y fechado en 2003
45 x 32 cm
250 - 300 €

12

13

13 GERARDO RUEDA (Madrid 1926 - 
1996)
"Composición en rojo"
Grabado
Firmado P/A y fechado en 1970
47,5 x 38 cm
200 - 250 €

14 Reloj de latón de esfera 
circular, Kundo
De pila
26 x 11 x 21,5 cm
60 - 100 €

15 Pareja de librerías de madera 
tallada y lacada en gris modelo 
"Senado" diseño de Pascua Ortega
221 x 42 x 116 cm
1.200 - 1.500 €

12 Lámpara de techo de seis luces 
de latón y pantallas cónicas de 
metal negro, años 60
68 x 52 cm
150 - 200 €

16 Pareja de butacas tapizadas de 
terciopelo gris con ribete blanco 
y patas de metal lacado
80 x 46 x 58 cm
500 - 550 €

11 ALBERT RAFOLS CASAMADA 
(Barcelona, 1923 - 2009)
"Sin título"
Impresión enmarcada
80 x 50 cm
40 - 100 €

10 Mesa de café rectangular de 
latón con tapa de cristal
40 x 80 x 130 cm
175 - 200 €
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18 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"La plaza de la Cruz 
Verde, Madrid"
Acuarela y gouache 
sobre papel
Firmado Nicola
58 x 39 cm
150 - 200 €

15

19 Pareja de lámparas 
de mesa de cerámica 
negra y reservas 
simulando carey
59 cm
200 - 250 €

20 Mesa de centro 
con estructura de 
latón y tapa de 
cristal, con balda 
baja de mármol rosa 
veteado
49 x 105 x 105 cm
50 - 100 €

21 Toallero de latón 
con argollas, S.XX
74 x 21 x 73 cm
200 - 300 €

22 Centro de latón en 
forma de tortuga
5,5 x 34 x 24 cm
90 - 100 €

23 ALMUDENA GARCIA 
SAN MIGUEL 
RODRIGUEZ 
PARTEARROYO (S.XX)
"Jarrón de flores"
Acuarela sobre papel
Firmada y fechada 2003
43 x 67 cm
300 - 400 €

24 Espejo con marco 
dorado de estilo 
Imperio, S.XIX
Pequeñas faltas
64 x 75 cm
150 - 200 €

25 ALMUDENA GARCIA 
SAN MIGUEL 
RODRIGUEZ 
PARTEARROYO (S.XX)
"Cesta de flores"
Acuarela sobre papel
Firmada y fechada en 
2003
43 x 67 cm
300 - 400 €

21

26 Alfombra de nudo 
turco con medallón 
central y cenefa de 
color burdeos con 
roleos de colores de 
estilo Carlos IV
392 x 346 cm
1.500 - 1.800 €

27 Mesa auxiliar de 
latón y baldas de 
cristal
Faltas en una balda
50 x 64 x 64 cm
80 - 100 €



BAYEU SUBASTAS4 

29 E. VAUTHEY; THIERS
"Le General Poléman, El 
Conde de Gyulai y 
Cardenal Richelieu"
tres grabados
39,5 x 23,5 cm
100 - 150 €

30 SERRANO y 
LABERTHAIS
"D. Alfonso II de 
Portugal" y "Conte de 
Bourmont"
dos litografías
47 x 32,5 cm
80 - 100 €

31 GÉRARD AUDRAN 
(1640 - 1703) según 
NICOLÁS 
LARGILLIERRE (1656 - 
1746)
Grabado "Retrato del 
Mariscal d'Estrées"
33 x 22,5 cm
125 - 150 €

28 Sofá de tres 
plazas y pareja de 
butacas tapizados de 
terciopelo marrón 
con pasamanería, 
años 40
Sofá 69 x 40 x 215 cm
Sillones 69 x 40 x 70 cm
500 - 800 €

33 Conjunto de tres 
candeleros de latón 
de pie cuadrado
25,5 cm el mayor
150 - 200 €

34 Mesa rectangular 
de nogal con patas en 
forma de columnas, 
S.XX
50 x 36 x 80 cm
80 - 100 €

35 Espejo de madera 
tallada y dorada 
siguiendo modelos del 
S.XVII
111 x 98,5 cm
600 - 1.000 €

32 Conjunto de tres 
candeleros de latón 
de pie cuadrado
25,5 cm el mayor
150 - 200 €

36 ESCUELA 
PORTUGUESA S.XVIII
"San Antonio Almirante"
Óleo sobre lienzo
Faltas en el lienzo
29 x 20 cm
100 - 150 €

38 Cofre o petaca de 
madera policromada 
imitando cordoban. 
Trabajo del S.XX, 
siguiendo modelos 
virreinales
20 x 22 x 30 cm
600 - 800 €

39 Escultura de San 
Pablo, de madera 
tallada, policromada 
y parcialmente 
dorada sobre peana 
marmolizada, S.XVIII
73 cm
800 - 1.000 €

40 Gran alfombra de 
nudo español de 
estilo Cuenca con 
decoración de 
dragones y aves en 
crudo y verde
360 x 247 cm
425 - 500 €

37 ESCUELA 
FRANCESA O ITALIANA 
S.XVII
"Escena de batalla a 
caballo"
Óleo sobre lienzo
153 x 88 cm
1.800 - 2.500 €

41 Lámpara de mesa 
realizada con un 
hachero de madera 
tallada y corlada
55 cm sin pantalla
125 - 175 €

42 Escultura de San 
Gregorio de madera 
tallada, S.XVII
Con restos de 
policromía
Faltas
87 cm
600 - 700 €

37
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50 Jarra de pico francesa de 
estaño
28 cm
80 - 100 €

52 Escritorio español de 
nogal con decoración 
plateresca tallada de época
renacentista, S.XVI. Faltas
100 x 75 x 170 cm
2.000 - 2.500 €

Bibliografía:
Este escritorio aparece 
reproducido en
"MUEBLES E INTERIORES 
ESPAÑOLES" BYNE, Arthur y 
STAPLEY, Mildred. Editorial 
Grijalbo, Méjico DF 1958, L. 179

49

43 ESCUELA EUROPEA S.XVIII
"Paisaje nocturno con hoguera"
Óleo sobre lienzo
35,5 x 43 cm
300 - 400 €

44 Caldero de cobre con asa de 
hierro
28 x 41 x 35 cm
40 - 80 €

45 Arqueta de estilo neogótico de 
hierro colado, S.XIX
19 x 14 x 25 cm
100 - 150 €

46 Conjunto de tres morteros de 
bronce y dos almireces, S.XV - XVI
9 x 13 cm el mayor
300 - 400 €

48 Lámpara votiva de latón con 
cresterías y cadenas caladas, 
España S.XVIII
140 cm
275 - 300 €

49 Panel de escayola pintada y 
parcialmente dorada 
representando "La Caza del Jabalí 
de Calidón". Restaurado
65 x 79 cm / 85 x 98 cm marco
600 - 700 €

47 Friso de piedra caliza tallada 
con decoración de palmetas, 
posiblemente S.XIV - XV
13 x 13 x 25,5 cm
150 - 200 €

52

51 Cuatro esculturas de 
hierro patinado 
representando los cuatro 
evangelistas según Jacob 
Cornelisz Cobaert, ffs. 
S.XIX-S.XX
29 cm el mayor
100 - 150 €



BAYEU SUBASTAS6 

53 Según G. DAUVE
"The Honorable William 
Craig"
Grabado con marco de 
pino
47,5 x 34,5 cm
60 - 80 €

54 Espejo circular 
con marco de latón 
rematado por 
cordón, Años 70
57 x 47 cm
60 - 80 €

55 P. C. CANOT según 
ISAAC OSTADE
"A country wake"
Grabado inglés
Faltas
49 x 60 cm
100 - 150 €

56 Tocador de madera 
lacada en negro y 
dorada estilo Reino 
Ana, ffs.S.XIX
Faltas
74 x 36 x 47 cm
200 - 300 €

57 Enfriador de 
botellas inglés de 
nogal y raíz de nogal 
con interior de zinc, 
Época Jorge II, S.XVIII
46,5 x 42 x 50 cm
425 - 500 €

58 Sillón inglés de 
caoba con tapicería 
de cuadros negros, 
beige y blanco, Época 
Eduardiana pps. S.XX
104 x 45 x 68 cm
150 - 200 €

59 Según WILLIAM 
WARD y FRANCIS 
WHEATLEY (S.XIX)
"The citizens retreat" y 
"the Hayopx family"
Pareja de grabados 
coloreados
44 x 57 cm; 60,5 x 72,5 cm
250 - 300 €

60 ESCUELA INGLESA 
S.XX, siguiendo 
modelos del S.XVIII
"Retrato de dama con 
collar de perlas"
Óleo sobre lienzo
53 x 41 cm
250 - 400 €

61 ESCUELA 
FRANCESA S.XVIII
"Retrato de caballero 
en óvalo"
Óleo sobre lienzo
80 cm
600 - 1.000 €

61
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62 Pareja de 
columnas de retablo 
de madera tallada de 
orden jónico, S.XIX
73 cm
150 - 200 €

63 Mesa de alas 
inglesa de caoba 
parcialmente dorada, 
Época Regency, Pps. 
S.XIX
73,5 x 66 x 113 cm
750 - 800 €

64 Dos copas de 
madera torneada con 
asas y remates de 
latón de estilo 
Neoclásico
53,5 cm la mayor
150 - 200 €

65 DELPECH
"Decazes" "Mole", "Clau" y 
"Thomas Moore"
Conjunto de cuatro 
grabados enmarcados
35 x 22,5 cm
100 - 150 €

66 Gran espejo oval 
de madera y escayola 
dorada con lunas 
plateadas al 
mercurio ffs S.XIX
Faltas. Precisa 
restauración
164 x 97 cm
425 - 500 €

67 HUBERT DENIS 
ETCHEVERRY (Bayona, 
Francia 1867 - 1952)
"Retrato de caballero"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1909
129 x 99 cm
450 - 600 €

68 Mesa inglesa de 
alas de caoba tipo 
"Pembroke" de época 
victoriana S.XIX
69 x 91 x 51 cm
200 - 250 €

69 Pareja de sillas de 
baile españolas de 
madera dorada
Faltas
89 x 31 x 49 cm
125 - 200 €

70 Escritorio inglés 
de caoba y 
marquetería de 
limoncillo con 
decoración de concha 
en la tapa, Época 
Eduardiana pps. S.XX
104,5 x 73 x 74,5 cm
200 - 250 €

71 GEORGES MOREAU 
DE TOURS (Francia, 
1848 - 1901)
"Retrato de caballero"
Óleo sobre lienzo
Firmado
117 x 90 cm
350 - 400 €

68
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73 FÉLIX MESTRES 
BORRELL (Barcelona, 
1872 - 1933)
"Retrato de caballero 
de perfil"
Óleo sobre lienzo
Firmado, dedicado y 
fechado 1898
58 x 43 cm
400 - 500 €

74 Pareja de jarrones 
"Art - Nouveau" de 
vidrio verde con 
efecto moirée y 
monturas de latón, 
hacia 1900
30 x 19 cm
80 - 100 €

78 Lámpara de latón 
de depósito globular 
y decoración grabada
53 cm
80 - 100 €

79 Espejo 
rectangular de pino 
moldurado
89,5 x 44,5 cm
100 - 125 €

80 Mesa auxiliar 
hexagonal de madera 
con taracea estilo 
granadino, S.XX
61 x 41 x 50 cm
125 - 200 €

81 Pareja de águilas 
de cerámica blanca 
formando una mesa de 
café con tapa de 
cristal
36 x 55 x 62 cm aves
125 - 150 €

82 Alfombra turca de 
lana con campo 
floral estilizado de 
tonos gris, azul y 
verde
652 x 314 cm
500 - 600 €

83 ESCUELA 
OTOMANA, S.XVIII - XIX
"Retrato de dama"
Vidrio pintado por el 
reverso
Cristal roto en esquina 
inferior
50 x 35 cm
150 - 200 €

75 Escritorio inglés 
de caoba con 
marquetería época 
Jorge III ppios S.XIX
79,5 x 58,5 x 106 cm
1.400 - 1.600 €

76 Jardinera de latón 
en forma de copa

60 x 52 cm
60 - 80 €

77 Según SOUZA 
(S.XIX)
"Pachá de Egipto" y 
"Omer Pachá Souza"
Dos litografías.
29,5 x 18 cm
80 - 100 €

72 Busto de mármol 
blanco 
representando a 
caballero con 
condecoraciones
Firmado ANGELS ROCCA 
Carrara
62 cm
450 - 600 €
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84 Lámpara de techo de metal 
perforado formando escamas
17 x 83 cm
175 - 200 €

85 ESCUELA EUROPEA S.XIX
"Retrato de caballero turco"
Óleo sobre lienzo
113 x 76 cm
350 - 400 €

86 Mesa auxiliar circular de 
hierro dorado con tapa de cristal
41 x 85 cm
175 - 200 €

87 Pareja de sillas plegables de 
madera simulando bambú, con 
remates de latón, y cuero marrón
89 x 46 x 49 cm
200 - 250 €

88 Cómoda de caoba con 
embutidos de latón en forma de 
estrellas, posiblemente 
Americana S.XIX
97 x 55 x 110 cm
100 - 150 €

89 Aplique de pared 
de cuatro luces, de 
metal cromado y 
lacado en blanco, 
años 70. Desgastes
22 x 17 x 23,5 cm
60 - 100 €

75

73

90 Lámpara con base 
de metal cromado, 
Años 70
21 cm
100 - 150 €

91 Según VICTOR 
VASARELY (Pécs, 
Hungría, 1906 - París, 
1997)
"Abstracciones"
Pareja de impresiones
40 x 40 cm
80 - 100 €
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92 Biombo de cinco hojas de 
madera lacada en rojo y negro, 
con marcos de latón. Francia, 
años 30
87 x 195 cm desplegado
125 - 200 €

93 Tres taburetes de acero 
cromado y simil piel blanca
53 x 38 cm
175 - 200 €

94 tres jarrones cilíndricos de 
vidrio rojo, posiblemente Murano
23 cm el mayor
100 - 200 €

95 FRANCISCO ECHAUZ (Madrid, 
1927 - 2011)
"La puerta"
Técnica mixta sobre papel. Firmado
48,5x 33,5 cm
100 - 150 €

96 Pareja de lámparas de techo 
globulares de vidrio blanco y 
acero, Años 70 - 80
Faltas en una lámpara
35 x 41 cm
500 - 600 €

97 ALBERTO PEREZSAN (S.XX)
"Stazione di Cadorna, Milano"
Óleo y acrílico sobre tabla
Firmado y titulado en el reverso
43 x 56 cm
175 - 250 €

95

98
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98 Dos mesas de 
centro circulares de 
metal cortado y 
pintado con tapa de 
mármol blanco, O.C.
75 x 80 x 80 cm
800 - 900 €

99 Jarrón cilíndrico 
de cristal color 
amatista con hilos 
aplicados
43 cm
125 - 150 €

100 Pareja de sillas de 
plexiglas diseño de 
JEAN ROYERE para 
una Exposición de 
Paris
82 x 44 x 41 cm
800 - 850 €

101 PIERRE - LOUIS 
THEVENET (S.XX)
"La Subasta"
Gouache sobre papel
Firmado
33 x 46 cm
200 - 250 €

102 Lámpara de calor 
Philips Infraphil 
Charlotte Perriand, 
de Philips Holland
25 cm
80 - 100 €

103 RAMON AGUILAR 
MORÉ (Barcelona, 
1924 - 2015)
"Niños jugando"
Litografía. Firmado y 
numerado 35/200
37 x 60 cm
30 - 50 €

100

101

104 Dos jarrones de 
cerámica esmaltada 
con decoración 
brutalista, años 60
20,5 cm el mayor
80 - 100 €

105 Juego de seis 
sillas de brazos de 
madera lacada en 
blanco y tapicería 
blanca y negra de 
Missoni
80 x 47 x 52 cm
950 - 1.000 €

106 Bandeja auxiliar 
de chapeado de raíz 
de tuya y platabanda 
de latón con patas en 
X, Años 70
Desgastes
64 x 50 x 72 cm
70 - 90 €
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109

111

107 Tablero de piedras 
duras enmarcado
70 x 45 cm
200 - 300 €

108 Pareja de 
lámparas de mesa de 
latón y metal 
cromado siguiendo el 
estilo de Willy Rizzo, 
Años 70
61 cm con pantalla
100 - 150 €

109 FÉLIX LABISSE 
(Marchiennes, 1905 
- Neuilly-sur-
Seine, 1982)
"Judith"
Litografía
Firmado y numerado 
22/150
62 x 45 cm
100 - 150 €

110 Espejo tríptico 
de tocador con 
marco de latón
65 x 28 cm cada uno
100 - 150 €

111 Mesa de café 
cuadrada de 
madera lacada en 
color crema y tapa 
de espejos 
cobrizos, Años 70
Faltas. Falta el 
depósito central
37 x 99 x 99 cm
150 - 200 €

115 ANÓNIMO S.XIX
"Retrato de religioso"
Lápiz y gouache sobre 
papel
Firmado
34,5 x 28 cm
150 - 200 €

116 Mueble bajo de dos 
puertas de estilo 
español de pino y 
nogal con puertas de 
cuarterones, S.XX y 
anterior
91 x 44 x131 cm
150 - 200 €

112 Silla tapizada de 
terciopelo morado 
con ribete y botones 
en amarillo y patas de 
metal lacado
88 x 38 x 43 cm
300 - 350 €

113 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XVII
"Inmaculada 
Concepción con orla 
de atributos"
Óleo sobre lienzo
95 x 73 cm
2.000 - 2.500 €

114 Farol de vidrio 
verde soplado con 
montura en forma de 
corona de metal
53 cm
70 - 90 €

117 Calvario de madera 
tallada y 
policromada, 
posiblemente 
Virreinato de Nueva 
Granada, S.XVIII
Policromía refrescada
62,5 cm
2.500 - 3.000 €

118 Escudo de Monja 
bordado de seda con 
la Virgen rodeada de 
Santos, S.XIX
19 x 19 cm
250 - 300 €
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120 Puerta de 
sagrario de madera 
tallada y dorada 
representando al 
Agnus Dei, S.XVII
40,5 x 50 cm
550 - 650 €

121 Atribuído a WILLEM 
VAN HERP (Amberes, 
1614 – 1677). Escuela 
flamenca siglo XVII
“Anunciación de la 
Virgen”
Óleo sobre lienzo
118 x 147 cm
3.750 - 4.000 €

119 Gran espejo de 
madera tallada y 
dorada con marco 
realizado mediante 
fragmentos antiguos
75 x 119 x 297 (medida 
total)
500 - 550 €

122 Virgen de vestir de 
madera tallada y 
policromadacon 
corona y aureola de 
rayos y estrellas, 
posiblemente S.XVIII
59 cm
150 - 200 €

123 Jabonera de plata 
punzonada, marcas de 
Jaén desde 1732 y 
platero Miguel 
Guzmán y fiel 
contraste de C. León. 
Dos abolladuras en 
la tapa
11,5 cm
230 g
100 - 150 €

124 Pareja de 
hacheros de madera 
tallada y corlada
101 cm
250 - 300 €117

121

123
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130 Talla de la Virgen de madera 
policromada siguiendo modelos 
antiguos
82 cm con peana
350 - 400 €

131 Atribuído a CARLOS SARACENI 
(Venecia, 1570 - 1620)
"La Huída a Egipto"
Óleo sobre cobre
30 x 22 cm
1.200 - 1.500 €

127 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVIII
"Huída a Egipto"
Óleo sobre lienzo
132 x 104 cm
1.400 - 1.600 €

128 Dos relieves de madera 
tallada, policromada y 
parcialmente dorada con 
querubines, SS.XVIII - XIX
32 x 24 cm
200 - 300 €

129 Banqueta tapizada con cuero y 
pasamanería con pies de hierro, 
años 50
41 x 36 x 60 cm
60 - 80 €

126 Lámpara de mesa realizada a 
partir de fragmentos antiguos de 
madera tallada y doradas
64 cm sin pantalla
125 - 150 €

136 Baúl forrado de cuero con 
tachuelas formando escudos y el 
nombre "Bernarda Meneses", 
S.XVIII - XIX
45 x 55 x 119 cm
150 - 200 €

133 MATÍAS de ARTEAGA Y ALFARO 
(Villanueva de los Infantes, 1633 - 
Sevilla, 1703)
"Adoración de los Pastores"
Óleo sobre lienzo
100 x 208 cm
4.500 - 5.000 €

134 Mesa española de nogal 
rectangular con taracea 
ebonizada. Tapa del S.XVII y patas 
de época posterior
55 x 55 x 83 cm
600 - 700 €

135 Talla de Cristo en la Cruz de 
madera policromada, S.XVIII
Faltas
65 x 60 cm
600 - 800 €

132 Pareja de cornucopias de 
madera tallada y dorada, con 
lunas de mercurio. España, S.XVIII
Restauraciones
Con firma en la parte trasera "Diego 
Moles?"
132 x 93 cm
3.500 - 4.000 €

125 ANÓNIMO DEL S.XIX
"Retrato de santo con libro"
Óleo sobre lienzo
103 x 79 cm
250 - 300 €

131
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137 ESCUELA 
NAPOLITANA S.XVIII, 
copia de JEAN - 
BAPTISTE SANTERRE 
(Magny-en-Vexin, 1651 - 
París, 1717)
"Sirvienta con col"
Óleo sobre lienzo
77 x 63 cm
1.500 -2.000 €

142 Pareja de mesillas 
de noche de nogal de 
estilo Luis XV
71 x 29 x 37 cm
150 - 200 €

139 ESCUELA 
EUROPEA S.XIX
"Paisaje con ruinas"
Óleo sobre lienzo
Faltas en el lienzo
46,5 x 36,5 cm
70 - 90 €

140 Banqueta de 
madera tallada en su 
color con tapicería de 
flores de estilo 
Rococó
42 x 45 x 89 cm
150 - 200 €

141 Espejo de madera 
tallada y policromada 
siguiendo modelos 
Rococó, S.XX
147 x 87 cm
275 - 300 €

138 JUAN ANTONIO 
SALVADOR CARMONA 
según LUCA 
GIORDANO, S.XX
"Africa"
Grabado de Calcografía 
Nacional
42 x 47 cm
100 - 150 €

143 Pareja de apliques 
de bronce de tres 
luces de estilo Luis XV
29 cm
125 - 200 €

144 ESCUELA 
HOLANDESA S.XIX
"Paisaje con puerto"
Óleo sobre lienzo
60 x 83 cm
350 - 500 €

132

134

145 Pareja de esfinges 
de metal patinado, 
con bustos de damas, 
S.XIX
La base se separa de la 
escultura
10 x 6 x 13, 5 cm
80 - 100 €
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149 TOMÁS ARANGUREN Y 
SANZ (Madrid, 1828 - 1900)
"Casa nº 34 de la Plaza de la 
Constitución. Propiedad del Sr. 
Ambrosio Labiano" Aguada y tinta 
sobre papel. Firmado y fechado 
30 Agosto 1866
44 x 65 cm
300 - 400 €

154 Conjunto de morillos y frente 
de chimenea de bronce, en forma 
de copas clásicas de estilo Luis 
XVI
Morillos 37,5 x 15 x 39 cm; Frente 55 x 
12,5 cm
175 - 250 €

151 DAVID LAING (S.XX)
"The Custom House, Plymouth"
Aguada y tinta sobre papel
49 x 71 cm
300 - 400 €

152 Silla de brazos de estilo Luis 
XVI con respaldo oval de madera 
tallada y parcialmente dorada
90 x 40 x 59 cm
90 - 100 €

153 Escritorio de marquetería de 
estilo francés, S.XX
Lateral decolorado por luz solar
183 x 58 x 94 cm
250 - 350 €

150 ANÓNIMO S.XIX
"Diseño de ventana"
Aguada y tinta sobre papel
44 x 27 cm
80 - 100 €

148 Grupo de porcelana de 
Meissen representando a 
"Amor y Psyche", Alemania 
S.XVIII
34,5 cm
300 - 400 €

147 Pareja de butacas de madera 
tallada y lacada en verde de 
estilo Regencia
Precisan tapizado
90,5 x 41 x 62 cm
150 - 200 €

146 Cómoda francesa de 
marquetería con tapa de mármol 
"brocatel" y resalte central con 
copa clásica S.XVIII. Faltas en la 
marquetería
89 x 52 x 112 cm
1.200 - 1.500 €

155

146
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155 Seguidor de RAMÓN 
BAYEU Y SUBÍAS (S. XIX)
"Autorretrato del 
pintor"
Óleo sobre lienzo
Reentelado
47 x 39,5 cm
800 - 1.000 €

159 Mesa de comedor 
de caoba extensible 
con patas sobre 
ruedas, época Luis XVI, 
París finales del 
S.XVIII. Con siete 
extensiones
73 x 147 cm cerrada
2.000 - 3.000 €

156 Pareja de espejos 
con marco de madera 
y estuco dorado y 
espejos grabados, 
S.XIX
41,5 x 36 cm
150 - 200 €

157 Lámpara circular 
de cristal de la 
Granja estilo Carlos 
IV S.XIX
Faltan platillos
100 x 70 cm
425 - 500 €

158 Canapé de madera 
tallada y lacada con 
tapizado de 
terciopelo azul de 
estilo Luis XVI
88 x 55 x 146 cm
350 - 400 €

158

159

160 Alfombra 
española de la Real 
Fábrica de Tapices de 
nudo turco firmada 
R.F.T. / G. Stuyck y 
fechada en 1946
400 x 290 cm
1.200 - 1.500 € 160
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169 ROBERT BENARD 
(1734 - 1777) según 
RAPHAEL
"La Marine. 
Architecture, 
cariátides" Grabado
35 x 22,5 cm
60 - 100 €166 Pareja de placas 

de mosaico 
representando 
guerreros 
convertidas en tapas 
de mesas auxiliares
Con protectores de 
cristal
65 x 69 cm mosaicos
1.250 - 2.000 €

167 ANÓNIMO S.XIX
"Estudio de la Venus de 
Milo"
Lápiz sobre papel
42,5 x 35 cm
100 - 150 €

170 Columna de 
madera y latón 
rematada por 
escultura de 
atalante sosteniendo 
una esfera de cristal 
de roca
62 cm
200 - 300 €

168 RAPHAEL 
MORGHEN (1758 - 1833) 
según GUIDO RENI 
(1575 - 1642)
"El carro de Apolo"
Grabado
54 x 95 cm
400 - 500 €

171 Cabeza femenina de 
mármol de estilo 
clásico, S.XVIII
22 cm
500 - 600 €

172 Columna de 
madera con capitel 
dórico y aplicaciones 
de latón rematada 
por busto de Ajax de 
metal patinado
78 cm
250 - 300 €

163 Atribuído a 
AUGUSTO MARTÍNEZ 
DE ABARIA (S.XX)
"Proyecto para loggia"
Aguada y tinta sobre 
papel
Firmado
78 x 60 cm
200 - 300 €

165 Pareja de leones 
de hierro patinado 
con bases de mármol
Base no fijadas 
11,5 x 7 x 19 cm
150 - 200 €

162 GUSTAVO AGUADO 
(Cuba, S.XIX)
"Proyecto de pórtico"
Aguada y tinta sobre 
papel. Firmado
61,5 x 87 cm
150 - 200 €

161 Grabado 
modificado, 
representando una 
"Alegoría de la 
Agricultura" según 
Thorvaldsen S.XIX
24 cm
80 - 100 €

164 Ménsula de 
bóveda de crucería de 
piedra tallada, S.XVI
20 x 12 x 25 cm
80 - 100 €

168
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174 Biombo de cuatro hojas de 
laca negra con decoración de 
aves sobre un árbol, S.XX
161 x 39,5 cada hoja
350 - 450 €

175 Tres pequeños centros de 
piedras duras y una figura de 
buda de ágata tallada
2 x 7 x 5 cm el mayor
30 - 40 €

173 Caja china de madera 
ebonizada con decoración de 
hueso aplicada
9 x 19,5 x 35,5 cm
200 - 250 €

179 Caja de juegos cantonesa de 
madera tallada y lacada con 
decoración en dorado, S.XIX
12 x 19 x 35 cm
150 - 200 €

176 Conjunto de seis tazas de té 
con seis platillos de porcelana 
japonesa de estilo Satsuma, S.XX
30 - 60 €

177 Mesa de café china de olmo 
tallado
31,5 x 43 x 76 cm
100 - 200 €

180 Figura de elefante de 
cerámica blanca. Posiblemente 
Italia, años 80
60,5 x 80 x 26 cm
125 - 150 €

178 Juego de té de loza japonesa 
Satsuma, época Meĳi, S.XIX
Completo para seis servicios
100 - 150 €

171

174

181 Bandeja japonesa con escena 
samurai, Época Meĳi, S.XIX
Faltas en la pintura
41 x 51 cm
100 - 200 €
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184 Conjunto 
formado por 
caja lacada, 
esenciero y 
cajita de 
símil carey
6 x 10 x 15 cm
8 cm 
esenciero
80 - 100 €

182 Mesa de café de 
madera lacada en 
negro de estilo 
oriental, S.XX
35 x 90 x 150 cm
100 - 150 €

185 Pareja de 
lámparas de mesa de 
cerámica esmaltada 
en blanco en forma de 
tibores orientales, 
S.XX
50 cm
200 - 250 €

183 Tres jaulas chinas 
para grillos de hueso, 
madera y calabaza 
tallada
17 cm la mayor
150 - 200 €

186 ANÓNIMO S.XX
"Rincón de jardín"
Óleo sobre lienzo
108 x 140 cm
150 - 300 €

190 Pareja de 
jarrones de 
porcelana española 
esmaltada y dorada, 
siguiendo modelos 
chinos. Mediados S.XX
56,5 cm
600 - 800 €

188 Pareja de 
jarrones con tapa de 
bronce plateado e 
incrustaciones de 
jade tallado, China 
S.XIX - XX
23 cm
100 - 150 €

191 Bordado de seda 
con decoración de 
pájaros y 
crisantemos. China 
S.XX
106 x 73 cm, con marco
150 - 200 €

189 Mesa auxiliar 
circular de metal 
dorado simulando 
bambú con tapa de 
cristal
53 x 61 cm
175 - 200 €

187 Cuatro planchas 
de grabados con 
imágenes de pájaros, 
en dos tamaños
27 x 41 cm; 41 x 57 cm
80 - 100 €

192 Lote formado por 
tela pintada 
representado 
antepasados chinos y 
seda bordada con 
dragones, Dinastía 
Qing, S.XIX
120 x 65 cm seda
200 - 300 €

188

195
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195 Mesa rectangular 
de madera lacada en 
negro con tapa de 
mármol y aplicaciones 
de latón de estilo Luis 
XVI
77 x 42 x 79 cm
450 - 500 €

193 Seda china 
bordada con de 
flores, animales y 
símbolos. Trabajo 
cantonés para la 
exportación, Dinastía 
Qing S.XIX
241 x 186 cm
200 - 300 €

196 Cabinet de laca 
azul con 
incrustaciones de 
nácar y herrajes y 
bisagras de latón.
Dinastía Qing, Período 
Kangxi (1662 - 1722)
Pequeñas faltas y 
restauraciones
94 x 51 x 89 cm
6.000 - 8.000 €

En laca azul oscuro, se 
abre con dos puertas y 
revela dieciocho cajones, 
el frente decorado con 
escenas animadas de 
europeos en un paisaje 
boscoso, los cajones 
decorados con ramas en 
flor

Para un lote similar ver 
SOTHEBY'S Londres 6 
Noviembre 2019 Important 
Chinese Art lote 323 
vendido en 32.500 Libras 
esterlinas

194 Biombo de cuatro 
hojas de espejo
180 x 41,5 cm
300 - 400 €

196
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205 Tres azucareros 
de plata repujada y 
cincelada, uno de 
Pérez Fernández
17 cm la pareja
330 g
300 - 350 €

203 Dos fuentes 
circulares con tapa y 
una salvilla de metal 
plateado
10 x 23 x 23 cm
50 - 70 €

206 Salero de 
"pellizco" de plata con 
tapa de estilo 
Rococó, Platería 
López S.XX
3 x 7 x 6 cm
160 g
100 - 150 €

204 Juego de cinco 
piezas de té y café de 
plata española, 
marcas de Pérez 
Fernández
19 cm la mayor
960 g
500 - 600 €

202 Juego de cuatro 
saleros y espcieros 
de metal plateado 
con interior de vidrio 
azul
Con cucharillas
4,5 x 10 x 4,5 cm
50 - 60 €

208 Pareja de saleros 
de plata con 
cucharillas, Platería 
López
6 x 8 x 4 cm
250 g con interior de 
vidrio
80 - 100 €

209 Almendrero de 
plata con asa en 
forma de delfín, 
Pérez Fernández
8 x 16 x 16 cm
100 g
60 - 80 €

207 Pareja de 
candelabros de tres 
luces de plata de Ley 
925
25 cm
390 g
275 - 300 €

200 Cinco saleros de 
metal plateado de 
distinto modelos
5 cm el mayor
60 - 80 €

198 Juego de café 
individual de metal 
plateado, Freddy's
15 cm la mayor
30 - 40 €

201 Conjunto de doce 
salerillos de cristal 
tallado y tapones de 
plata
5 cm el mayor
100 - 150 €

199 Cuatro saleros de 
plata con decoración 
calada, tres de ellos 
con marcas de 
Londres
6 cm
60 - 80 €

197 Cuatro cuencos 
de metal plateado 
con borde perlado
6 x 14,4 x 14.5 cm
60 - 80 €

216
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210 Pareja de 
licoreras de vidrio 
recubiertas de metal 
calado de estilo 
oriental
26 cm
60 - 80 €

211 Bandeja de plata 
con alero sinuoso 
sello de Pérez 
Fernández
120 x 28 cm
190 g
150 - 200 €

215 Pareja de fuentes 
circulares de plata 
italiana de Ley 800, 
con borde de perfil 
sinuoso decorado 
con cordón
36 cm de diámetro
1.470 g
400 - 800 €

213 Hielera de alpaca 
en forma de calabaza
27 cm
80 - 100 €

216 Cubertería de 
plata
Total: 217 piezas
9.655 g sin cuchillos
4.000 - 5.000 €

214 Pareja de 
recipientes de metal 
plateado en forma de 
veneras para paté de 
pescado
5 x 13 x 12 cm
60 - 80 €

212 Dos centros de 
plata en forma de 
venera y dos 
pequeñas bandejas 
con decoración en 
relieve
2 x 7 x 6 cm veneras
50 g veneras
50 - 70 €

218 Mancerina de 
plata con marcas de 
Madrid 1806
4 x 14 x 21 cm
310 g
450 - 500 €

219 Mancerina de 
plata con marcas de 
Madrid Villa y Corte 
años 1817 1818. Iniciales 
RV grabadas en el 
reverso
4 x 15 x 23 cm
315 g
450 - 500 €

217 Tetera o 
chocolatera 
individual de metal 
plateado francés, 
Christofle
Faltas en el mango
13 x 17 x 12 cm
80 - 120 €

219

218
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220 Tres braserillos 
de plata española con 
mangos de madera
Una con faltas en el 
mango
9 x 12 x 23 cm la mayor
250 - 350 €

221 PIERRE - LOUIS 
THEVENET (S.XX)
"Carabela Florida"
Técnica mixta sobre 
papel
39 x 43 cm
100 - 150 €

222 Grabado 
enmarcado con 
"Banderas de barcos"
50 x 66 cm
70 - 90 €

223 Espejo de madera 
tallada y dorada de 
estilo Rococó
96 x 70 cm
340 - 450 €

224 Dos bandejas de 
loza inglesa 
estampada modelo 
"Willow", S.XIX
45 x 35 cm
150 - 200 €

225 Consola 
rectangular de 
caoba con cajón en el 
frente época 
isabelina S.XIX
84 x 54 x 104 cm
200 - 250 €

226 Conjunto de dos 
bandejas de loza 
inglesa estampada 
modelo "Willow", S.XIX
45 x 36 cm
150 - 200 €

227 Bandeja de loza 
inglesa estampada 
con imagen de paisaje 
orientalista, S.XIX
35 x 43 cm
100 - 150 €

228 J.W. COOK según J. 
POFEL WHITE
"Charles James Fox" y 
"Releigt"
Dos grabados 
enmarcados
21,5 x 17,5 cm
60 - 100 €

231
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229 Bandejas de loza 
inglesa estampada 
modelo "Willow", S.XIX
38,5 x 48 cm
100 - 150 €

230 Jarrón de 
alabastro tallado 
con decoración de 
rosas, pps. S.XX
53 cm
80 - 100 €

231 Juego de diez 
sillas españolas de 
nogal tallado y 
parcialmente  dorado
Tres sillas antiguas y 
siete de época 
posterior
104 x 47 x 52 cm
1.200 - 1.500 €

232 Mesa de comedor 
de caoba con dos 
extensiones, S.XX
75 x 119 x 297 (medida 
total) Con dos 
extensiones de 50 cm
200 - 300 €

233 Conjunto de dos 
espejos circulares de 
madera moldurada
39 cm el mayor
100 - 150 €

234 Reloj inglés de 
pared de caoba con 
embutidos de latón
Esfera firmada John 
Moore & Sons, 
Clerckenwell London
Faltas
60 x 15 x 39 cm
200 - 250 €

235 Conjunto de tres 
fanales de cristal
Bases de madera 
adaptadas
48 cm
80 - 100 €

236 Caja de caoba con 
remaches de latón
29 x 32 x 46 cm
125 - 150 €

237 Escritorio 
biblioteca inglés de 
caoba con embutidos 
de limoncillo S.XIX
145 x 52 x 109 cm
500 - 600 €

238 Pareja de sillas 
inglesas de caoba de 
estilo Chippendale
94,5 x 46 x 53 cm
200 - 250 €

239 Según CHARLES 
OLIVIER DE PENNE 
(París, 1831 - Bourron-
Marlotte, 1897)
"Tres perros de caza"
Grabado
56 x 40 cm
200 - 300 €

240 Según CHARLES 
COOPER HENDERSON 
(Inglaterra, 1803 - 
1877)
"The Night Team" y 
"Waking up"
Pareja de grabados
Manchas en el papel
52 x 72 cm
100 - 150 €

241 ESCUELA INGLESA 
S.XIX "Escena en una 
plaza" y "La Diligencia"
Dos dibujos a lápiz
Firmado PHIZ
22 x 65 cm
250 - 300 €

242 Atril de lectura 
de madera y latón, 
regulable en altura
94 cm
80 - 100 €

243 Mesa de juego 
inglesa de palosanto 
con embutidos de 
latón, época Regency 
circa 1820
75 x 45 x 91 cm
850 - 950 €

243



BAYEU SUBASTAS26 

244 Sideboard inglés 
de caoba con 
fileteado de madera 
de frutal, época 
Jorge III, pps.S.XIX
Faltas
90 x 74 x 173 cm
700 - 900 €

245 FRANCESC 
D'ASSÍS CASADEMONT 
I POU (Barcelona, 1923 
- 2007)
Litografía "Barcas"
Firmado y numerado 
160/290
49 x 40 cm
30 - 50 €

246 JOSE MARÍA 
GARAYO (Vitoria, 

1943)
"Encajes en el campo"

Óleo sobre lienzo
Firmado
110 x 100 cm
175 - 250 €

247 FRANCISCO 
PEINADO (Málaga, 1941)
"Las Siete Moradas"
Carpeta con ocho 
grabados
Firmados a lápiz y 
numerados 63/75
20,5 x 27 cm
50 - 80 €

248 Jarrón de 
porcelana blanca de 
estilo Op Art modelo 
"The Lute Player" de 
Rosenthal
37 cm
60 - 100 €

249 Revistero de 
metacrilato 
enroscado, Años 80
28 x 36 x 50 cm
50 - 70 €

250 Cuatro sillas de 
acero y ante negro 
según el diseño de 
Romeo Rega, Años 70
85 x 49 x 46 cm
425 - 500 €

251 MARI PURI 
HERRERO ((Bilbao, 
1942 )
"Personaje leyendo en 
la noche"
Óleo sobre lienzo
Firmado
162 x 65 cm
1.800 - 2.000 €

252 Molde para 
guantes de cerámica 
blanca vidriada
37 cm
50 - 60 €

253 MARI PURI 
HERRERO ((Bilbao, 
1942 )
"Transeuntes. Paris"
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado y 
fechado en 2006 en el 
reverso
92 x 80 cm
1.300 - 1.500 €

254 Lámpara de pie 
diseño de ACHILLE 
CASTIGLIONI con 
fuste acanalado
165 cm
800 - 900 €

255 Mesa de café 
rectangular con 
patas de hierro negro 
y argollas de latón 
con tapa de mármol 
negro veteado
42 x 43 x 73 cm
200 - 300 €

256 Sillón de hierro 
de cuerpo facetado 
de estilo Brutalista
64 x 40 x 79 cm
275 - 352 €

254
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257 TOTTE MANNES (Finlandia, 
1933)
"Amontillado"
Óleo sobre lienzo. Firmado
100 x 120 cm
600 - 700 €

258 MON LEVINSON (New York, 1926 
- 2014)
"Abstracción geométrica"
Lápiz sobre papel
Firmado y fechado en 1974
18 x 24 cm
100 - 200 €

259 Lámpara de escritorio 
articulada de latón, con pantalla 
de seda natural, EE.UU, Años 60
Desgastes
50 x 94 cm
125 - 200 €

260 Pareja de jarrones de vidrio 
rojo modelado, posiblemente 
Murano
15 cm
60 - 100 €

261 Cuatro sillas de metal 
siguiendo el diseño de Niels 
Jørgen Haugesen para Hybodan, 
años 70
Restos de óxido
200 - 300 €

262 Mesa de centro rectangular 
de metal pintado en rojo
72 x 80 x 120 cm
350 - 400 €

251

253
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268 Pareja de cómodas de madera 
pintada en rojo, blanco y negro, 
1950s
74 x 45 x 80 cm
475 - 550 €

269 Pareja de capiteles de pino 
tallado
20 x 24 x 24 cm
60 - 100 €264 MARI PURI HERRERO (Bilbao, 

1942 )
"Nube lloviendo"
Grabado
Firmado a lápiz y numerado 16/30
52 x 47 cm
100 - 150 €

265 RAFAEL RUIZ BALERDI (San 
Sebastián, 1934 - Alicante, 1992)
"S/T"
Óleo sobre lienzo
Firmado
76 x 110 cm
2.000 - 3.000 €

266 Le Corbusier, Pierre 
Jeanneret, Charlotte Perriand
"Chaise Longue" modelo LC4 de acero 
y piel de vaca, edición de CASSINA
150 x 52 x 65 cm
850 - 1.000 €

267 Lámpara de pie con bandeja de 
metal plateado y pantalla de seda 
plisada gris. Francia, Años 40
187 x 54,5 cm
150 - 200 €

263 ALFONSO ALBACETE 
(Antequera, 1950)
"Sin título"
Óleo sobre lienzo
Firmado al dorso
50 x 50 cm
800 - 1.000 €

263

268

270 Marco de caoba con fileteado 
de limoncillo, Época Reina 
Gobernadora, S.XIX  Faltas
79 x 69 cm / 54 x 42 cm 
50 - 80 €
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265

266

273 Brasero de latón, 
S.XIX
56 cm
60 - 100 €

272 Lote de tres 
cuencos de loza azul 
blanca y verde de 
Fajalauza
Faltas
14 x 31 cm el mayor
125 - 200 €

271 Lámpara de mesa 
de madera dorada con 
espejos aplicados, 
posiblemente Perú 
S.XX
82 cm
125 - 150 €

274 Talla de 
Santa de madera 
policromada y 
dorada, S.XVII
71,5 cm
600 - 800 €
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283 Tres apliques de dos luces 
de latón de estilo holandés
37 x 15 x 31 cm
60 - 80 €

284 Relieve de madera tallada 
representando una cabeza de 
león
26 x 16 x 27 cm
150 - 200 €

278 Columna troncopiramidal de 
madera policromada simulando 
mármol
114 x 33 x 33 cm
250 - 300 €

279 Busto relicario de Santa de 
madera tallada y policromada, 
S.XVI
47 cm
2.000 - 3.000 €

280 Templete Neoclásico de 
madera policromada simulando 
mármol, S.XVIII
140 x 22,5 x 96 cm
900 - 1.200 €

281 Según AGUSTIN LEGRAND 
(1765 - 1815)
"Rei da Polonia" y "S.A.R O Sr. 
Fernando, Infante de Portugal"
dos litografías
35 x 26 / 50 x 41 cm marco de pino
100 - 150 €

282 Conjunto de siete grabados 
enmarcados en óvalo, S.XIX
14 x 9,5 cm
150 - 200 €

275 Lámpara votiva de plata de Ley 
925, siguiendo modelos antiguos
98 x 38 cm
750 - 1.000 €

276 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVIII
"Adoración de los pastores"
Óleo sobre lienzo
60 x 81,5 cm
1.000 - 1.500 €

277 Lámpara votiva de plata de Ley 
925, siguiendo modelos antiguos
98 x 38 cm
750 - 1.000 €

275 277

279
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285 Silla de brazos Luis XIII de 
madera tallada y torneada. 
Francia S.XVII
Tapicería de época posterior
Faltas
91 x 52 x 118 cm
250 - 300 €

287 Tapiz de Aubusson de lana 
con escena de caza del ciervo 
S.XX
95 x 124 cm
600 - 650 €

288 Lámpara de bronce de siete 
luces siguiendo modelos 
holandeses del S.XVII
50 x 38 cm
70 - 100 €

289 Relieve de metal patinado 
representando a Escipion el 
Africano según Andrea del 
Verrocchio, con marco 
forrado de terciopelo 
granate, S.XIX
46 x 32 cm; medidas con marco 75 x 
61 cm
275 - 350 €

286 Bufet de nogal y espejo 
decorado con un angelote, 
S.XX
Desgastes
195 x 30 x 137,5 cm
200 - 250 €

290 Armario tallado trabajo 
alemán, S.XVII
Con dos puertas decoradas con 
casetones en relieve y 
enmarcadas por columnas 
rematadas por angelotes
200 x 66 x 192 cm
600 - 800 €

280

290

291 Escultura de bronce 
representando a San Pedro 
sentado en su cátedra de 
mármol, S.XIX
36 x 14 x 14 cm
150 - 200 €
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293 GIUSEPPE VASI 
(Sicilia, 1710 - Roma, 
1782)
"Le Rovine delle antiche 
magnificenze di Roma 
che si veggono nel 
campo vaccino"
Grabado
101 x 68 cm
500 - 750 €

294 GIUSEPPE VASI 
(Sicilia, 1710 - Roma, 
1782)
"ll prospetto della 
Citta Leonina, che si 
vede colla Basilica 
Viticana, Ponte, e Castel 
S. Angelo"
Grabado
101 x 68 cm
500 - 750 €

295 Banqueta inglesa 
rectangular de nogal 
con patas de garra y 
tapicería de 
terciopelo azul de 
estilo Jorge III
60 x 58 x 155 cm
600 - 800 €

296 Atribuído a 
GEORGE MORLAND 
(Londres, 1763 - 1804)
"Escena de género"
Óleo sobre lienzo
47 x 35 cm
800 - 900 €

297 Atribuído a 
GEORGE MORLAND 
(Londres, 1763 - 1804)
"Escena de género"
Óleo sobre lienzo
47 x 36 cm
800 - 900 €

297296

292 Pareja de 
ménsulas de resina 
simulando pórfido en 
forma de cabezas de 
sátiros
39 x 22 x 39 cm
200 - 300 €
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293
294

295
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298 Espejo español de madera 
policromada y dorada, S.XVIII
87 x 71 cm
1.500 - 2.000 €

299 JOSE ESCOFET (Piera, 1884 - 
Barcelona, 1945)
"Arbol naranjo en una maceta"
Gouache sobre papel
Firmado
Procedencia: Galería Stephanie 
Hoppen, Walton Street, Londres
87 x 62 cm
2.500 - 3.000 €

300 JOSE ESCOFET (Piera, 1884 - 
Barcelona, 1945)
"Arbol limonero en una maceta"
Gouache sobre papel
Firmado
Procedencia: Galería Stephanie 
Hoppen, Walton Street, Londres
87 x 62 cm
2.500 - 3.000 €

300299

298
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302

301

301 Pareja de 
candeleros 
franceses de bronce 
patinado y dorado de 
estilo Carlos X
Convertidos en 
lámparas
75 cm con pantalla
600 - 800 €

302 Pareja de 
sillones de madera 
tallada y lacada en 
blanco estilo Luis XVI 
con tapicería de 
damasco amarillo, 
S.XIX
89 x 43 x 60 cm
300 - 400 €
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303 RIGOBERTO 
SOLER (Alcoy, 
Alicante, 1896 - 1968)
"Llevando el pescado"
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado y 
fechado al dorso en 
Valencia en 1920
98 x 89 cm
2.000 - 2.500 €

304 Farol de bronce 
estilo Luis XVI con 
decoración de piñas y 
pasamanería
Falta un cristal
87 x 50 cm
800 - 1.000 €

305 Pareja de tallas 
de madera 
policromada de 
Burma 
representando 
bailarines
Fijadas a peanas de 
hierro pintado
77 cm y 177 x 20 x 20 cm 
con peana
1.800 - 2.500 €

306 Tapiz de Aubusson 
con escena de "La 
Audiencia del 
Emperador de China" 
según un diseño de 
François Boucher y 
un cartón de Jean-
Joseph Dumons, 
tercer cuarto del 
S.XVIII
218 x 264 cm
12.000 - 15.000 €

307 Sofá de nogal con 
decoración vegetal 
tallada, Época Luis XV 
mediados del S.XVIII
Faltas. Precisa 
retapizado
100 x 44 x 214 cm
600 - 800 €

308 Alfombra de 
Samarcanda de lana 
con decoración 
floral estilizada
Áreas de fuerte 
desgaste
223 x 145 cm
300 - 400 €

304

303
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304

306

305
305

307

308
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309 Círculo de JEAN BAPTISTE 
MONNOYER (Lila, 1636 - Londres, 
1699)
"Florero de bronce sobre una 
repisa"
Óleo sobre lienzo
43 x 34 cm
1.500 - 1.800 €

310 Espejo inglés de madera 
tallada y dorada, Época Jorge II 
hacia 1740
Faltas
116 x 67 cm
3.000 - 4.000 €

311 Pareja de candelabros de 
cinco luces de plata española de 
Ley 925 con cuerpo gallonado
43 cm
1.750 g
850 - 1.000 €

312 GUSTAV PRUCHA (Viena, 
Austria, 1875 - 1952)
"Mercado de ganado"
Óleo sobre tabla
Firmado
18 x 31 cm
350 - 450 €

313 ESCUELA FRANCESA S.XVII. 
Seguidor de Rubens
"Retrato de la Reina Ana de Francia"
Óleo sobre cobre
Con marco español de madera 
tallada y policromada sobre atril de 
bronce
15 x 9,5 cm; marco 37 x 32 cm
600 - 800 €

309

310
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314 Escritorio de tambor de arce, 
Época Biedermeier mediados del 
S.XIX
115 x 50 x 120,5 cm
1.000 - 2.000 €

311

313
314

315

315 JOSE JIMENEZ ARANDA 
(Sevilla, 1837 - 1903)
"El brindis"
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en Sevilla en 
1896
23,5 x 19 cm
8.000 - 9.000 €
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316 Pareja de candelabros de 
cinco luces de plata española 
de Ley 925 con decoración 
cincelada
49 cm
3.425 g
1.200 - 1.500 €

318 JOSE VILLEGAS CORDERO 
(Sevilla, 1848 - Madrid, 1921)
"Mujer orientalista"
Acuarela
Firmada
90 x 56 cm
6.000 - 9.000 €

319 Conjunto de cuatro 
azucareros de plata española 
de Ley 925 e inglesa con 
marcas de Londres
22 cm el mayor
795 g
450 - 500 €

316

318

317 JOSE VILLEGAS CORDERO 
(Sevilla 1848 - Madrid 1921)
"Guerrero orientalista"
Acuarela sobre papel
Firmada
90 x 56 cm
6.000 - 9.000 €

320 Colección de 
tinteros ingleses 
de cristal tallado 
y boca de plata, 
S.XIX
Uno con boca de 
latón
20 cm el mayor
300 - 500 €
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317

319
320
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321 Cómoda pequeña 
de caoba con 
marquetería floral 
posiblemente 
holandesa
60 x 38 x 49 cm
800 - 900 €

322 Pareja de sillas 
de estilo holandés 
de marquetería 
floral, S.XX
106 x 50 x 50 cm
900 - 1.000 €

323 ANTONIO 
COELHO DE 
PORTUGAL (Madrid, 
1948)
"Entrando al 
cuchillo"
Escultura de bronce 
patinado sobre peana 
de madera
Firmada y numerada 
11/15
35 x 44 x 56 cm
600 - 1.000 €

324 Sillón de 
escritorio con 
marquetería floral 
posiblemente 
holandés
Faltas en la tapicería
83,5 x 46 x 74,5 cm
300 - 400 €

323

324

321

322
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325

325 Pareja de 
apliques franceses de 
tres luces de bronce 
dorado, S.XIX
114 x 44 cm
3.000 - 4.000 €
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326 ESCUELA HOLANDESA, S.XVII. 
Copia de THEODOOR van THULDEN
"Alegoría del Buen y Mal Gobierno"
Óleo sobre lienzo
61 x 73 cm
3.000 - 4.000 €

330 Jardinera de porcelana 
china "estilo Imari" con 
monturas de bronce dorado, 
S.XIX
Con pelo
25 x 23 cm
600 - 800 €

327 Pareja de jarrones "cornet" 
de porcelana china "estilo Imari" 
con base de bronce dorado, S.XIX
37 cm
800 - 900 €

329 Pareja de copas para "pot - 
pourri" de porcelana china 
estilo "Imari" con monturas de 
bronce dorado. Una tapa rota 
y pegada
25 cm
800 - 900 €

328 Pareja de jarrones 
"cornet" de porcelana china 
"estilo Imari" con monturas de 
bronce dorado, S.XIX
32 cm
600 - 800 €

331 Cómoda francesa de 
marquetería con tapa de 
mármol gris veteado, Época 
Luis XVI tercer cuarto del 
S.XVIII
Faltas. Mármol roto
88 x 51 x 148 cm
6.000 - 8.000 €

332 Caja de presentación de 
laca roja en forma de corazón 
con decoración de 
melocotones policromados
17 x 22 cm
250 - 300 €

333 Alfombra Heriz con campo 
rojo y azul marino. Areas de 
desgaste y pequeñas
faltas
486 x 320 cm
1.200 - 1.500 €333
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326

331

330

327

328

329
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335 Pareja de candeleros 
ingleses de plata, punzones de 
Birmingham, 1824
Brazos de cobre plateado
65 x 51 cm
2.500 - 3.500 €

336 Juego de bajoplatos y 
posavasos de acero cromado, 
diseño de Romeo Rega para Loewe. 
Años 60
Posavasos 14,8 x 14,8 cm
Bajoplatos 35 x 35 cm
600 - 800 €

337 Juego de vasos de cristal 
tallado
Total: 35 piezas
150 - 200 €

334 VICTOR DAULNOY (Francia, 
1824 - 1910)
"Naturaleza muerta con aves"
Óleo sobre lienzo
Firmado
45 x 60 cm
2.000 - 3.000 €

334
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338 Juego de boles 
de cristal con alero 
dentado, 
probablemente Val 
Saint Lambert años 
60
Total: 37 piezas
400 - 450 €

340 Pareja de 
saleros con 
cucharilla de 
cristal prensado 
probablemente Val 
St Lambert
2,5 x 7 cm
30 - 40 €

341 Juego de platos de 
porcelana con 
decoración de hojas y 
ribete dorado, Thomas 
Rosenthal Germany
Total: 58 piezas
100 - 150 €

342 Pareja de 
faisanes de metal 
plateado
15 x 7 x 40 cm
80 - 100 €

339 Salvamanteles 
de metal plateado 
con marca de 
Raimond
25 x 19 cm / 32 x 19 cm
60 - 80 €

336

335
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344 Parte de Vajilla de loza 
francesa con decoración de 
mariposas y flores, Royal Souci Gien
Total: 47 piezas
600 - 700 €

345 Juego de merienda de porcelana 
española con decoración de flores 
y aves de caza
y realces dorados
Total: 27 piezas
200 - 250 €

346 Parte de cristalería tallada
Total: 62 piezas
Algún piquete
400 - 450 €

347 Vajilla de porcelana 
danesa con decoración de 
flores, moldurado de 
cestería y ribete dorado 
modelo "Saxon Flowers", 
Royal Copenhagen
Total: 183 piezas
Algún piquete. FALTAS
600 - 700 €

348 Conjunto de cuatro 
licoreras de cristal tallado
27 cm la mayor
200 - 300 €

349 Según FREDERICK CHILDE 
HASSAM (East Hampton, 1859 - 
Nueva York, 1935)
"The South Ledges" and "Cat boats"
Pareja de reproducciones. 
Técnica mixta sobre lienzo
60 x 65 cm
500 - 600 €

350 Pareja de bronces 
japoneses con esmalte 
"champlevé" representando 
Inmortales chinos a caballo
48 x 28 cm y 43 x 36 cm
900 - 1.200 €

352

343 Cristalería francesa de 
BACCARAT modelo "Grano de 
arroz", marca en la base
Total: 53 piezas
Mínimas faltas
800 - 900 €

348
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351 Pareja de jarrones de cristal 
de estilo Art Nouveau
92 y 70 cm
250 - 350 €

352 Hamaca de bambú y cuero 
color beige con remaches de 
latón
107 x 39 x 63 cm
250 - 350 €

347

343
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353 ÉMILE PINEDO 
(París, 1840 - 1916). 
Busto de Napoleón 
Bonaparte de bronce 
patinado con base de 
mármol verde "Maurin" 
veteado y la inicial "N" 
coronada. Firmado y 
con sello de garantía
24 cm con peana
450 - 550 €

354 AIMÉ MILLET 
(París, 1819 - 1891)
"Busto de Leclaire"
Busto de metal patinado
Firmado y fechado 
MDCCCLXXIII
28 cm
150 - 200 €

355 Busto de 
Napoleón con 
bicornio de bronce 
patinado y base de 
bronce con inicial N 
de latón, Oscar 
Gladenbeck C.o.
16 cm
175 - 200 €

356 Pareja de sillas 
de madera tallada y 
dorada de estilo 
Napoleón III
95 x 46 x 47 cm
275 - 350 €

357 Lámpara de 
alabastro en forma 
de copa con tapa 
rematada por pomo de 
láton
46 cm
100 - 150 €

358 Pareja de 
esfinges de metal 
patinado sobre peana 
de mármol, S.XIX
Una peana no fijada a la 
escultura
12,5 x 11 x 22,5 cm con 
peana
100 - 200 €

359 Espejo o trumó 
sueco de madera 
policromada y 
dorada. Época 
Neoclásica 
Gustaviana pps. S.XIX
Faltas
178 x 70 cm
850 - 950 €

360 PIERRE ÉDOUARD 
CHARRIER (Francia, 
1820 - 1895)
"Busto del industrial 
Jean-François Cail 
(Francia, 1804 - 1871)"
metal patinado. Firmado
26 x 12 x 16 cm
80 - 100 €

359

361 ESCUELA 
FRANCESA S.XIX. 
Según Claude Michel 
Clodion
"Busto de Napoleón"
Busto de metal patinado
22 cm
100 - 150 €

362 Alfombra de nudo 
turco con medallón 
oval central y campo 
color negro con 
roleos de colores
400 x 337 cm
900 - 1.200 €

363 Figura de 
Napoleón Bonaparte 
de metal dorado 
sobre una base de 
bronce plateado
21 cm
325 - 400 €

364 Escritorio 
francés estilo 
Regencia de madera 
ebonizada con 
monturas de bronce y 
tapa de cuero negro 
gofrado y dorado 
época Napoleón III 
S.XIX
Pequeñas faltas
77 x 93 x 210 cm
3.000 - 4.000 €

365 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
"Diseño de maquinaria 
industrial: Operaciones 
paimeras del lino y el 
cáñamo"
Dos diseños de 
maquinaria industrial
Aguada y tinta sobre 
papel
Firmados
59 x 95 cm
200 - 300 €
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360
362

366 ANÓNIMO 
ESPAÑOL S.XIX
"Diseño de máquina 
industrial"
Aguada y tinta sobre 
papel
63, 5 x 48 cm
100 - 200 €

367 Galgo de 
metal 
matiando 
sobre peana 
de mármol
17,5 x 13,5 x 30,5 
cm
100 - 150 €

368 JAMES LOUIS, 
S.XIX
"Busto de Napoleón II, 
Duque de Reichstadt"
Busto de metal patinado
Firmado
41,5 cm
200 - 300 €

369 Busto de 
Napoleón de hierro 
colado, S.XIX
33,5 cm
100 - 150 €

370 Mesa de café 
rectangular de 
bronce patinado con 
patas en forma de 
columnas corintias y 
tapa de cristal
55 x 50 x 100 cm
150 - 200 €

371 Figura de 
Napoleón de bronce 
patinado con los 
brazos cruzados 
según Étienne 
Alexandre Stella, 
S.XIX
Firmado Stella
22,5 cm
300 - 400 €

372 OZÓRIZ (S.XX)
"Dos diseños de 
máquinas industriales"
Aguada y tinta sobre 
papel
47 x 64,5 cm
200 - 300 €

364

373 Escultura de 
bronce patinado de 
Napoleón a caballo 
en corbeta sobre una 
base rectangular de 
mármol verde 
veteado
26 cm sin peana
550 - 650 €

374 Columna de 
mármol "Rouge 
griotte" y bronce, 
S.XIX
56 cm
250 - 300 €

375 Columna de 
madera y latón 
rematada por figura 
de emperador romano
57 cm
175 - 200 €
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376 Pareja de 
columnas de madera 
tallada rematadas 
por figuras de metal 
patinado
63 cm
200 - 300 €

377 Conjunto de ocho 
apliques de hierro 
pintado en forma de 
antorcha, con tulipas 
blancas
Faltas, restos de óxido
47 cm
150 - 200 €

378  ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Dos marinas"
Firmado E. CANTOS y 
fechado en 1924
Faltas
49 x 29 cm
100 - 150 €

379 Conjunto de tres 
apliques de dos luces 
en forma de antorcha 
de hierro pintado, con 
tulipas blancas
Faltas, restos de óxido
47 x 52 cm
100 - 150 €

380 Esquinera de 
colgar de nogal con 
decoración 
tallada
74 x 34 cm
50 - 80 €

381 Lámpara de mesa 
de dos luces de metal 
plateado estilo 
Imperio, S.XX
73 cm
50 - 80 €

383 DELPECH
"La Martine" y "Guizot"
Conjunto de dos 
grabados
36 x 28 cm
80 - 100 €

382 Consola de caoba 
tallada y tapa de 
mármol época Imperio 
Francia pps. S.XIX
90 x 48 x 90 cm
150 - 300 €

384 "Conde da Ponte 
de Sta. María y otros"
Conjunto de cuatro 
grabados
36 x 31 cm el mayor
80 - 100 €

385 Busto de escayola 
de militar con 
condecoraciones, 
S.XIX. Faltas
72 cm
250 - 300 €

386 Mesa de café de 
madera tallada y 
parcialmente dorada 

de estilo Imperio.
Faltas, precisa 
restauración

45 x 45 x 106 cm
150 - 200 €

388 Cómoda de dos 
puertas de caoba con 
tapa de mármol gris 
veteado época Imperio 
primer cuarto del 
S.XIX. Estampillada 
"IACOB". Faltas
98 x 53 x 122 cm
900 - 1.200 €

392 Juego de seis 
sillas "de baile" de 
madera ebonizada y 
policromada con 
asientos de rejilla, 
S.XIX. Faltas
90 x 43 x 41 cm
200 - 250 €

287 Pareja de copas 
"kylix" de metal 
patinado con pie de 
mármol negro de 
Bruselas, S.XIX
18,5 cm
80 - 100 €

389 Seguidor de 
THOMAS LAWRENCE 
(S.XIX)
"Dama con sombrero"
Sanguina sobre papel
Firmado Lawrence
20 x 15 cm
150 - 200 €

390 Según VICENTE 
DÍAZ DE COMAS (S. XIX)
dos grabados 
iluminados 
pertenecientes al libro 
"Album Regio"
Con partitura de "Polka" 
y los escudos de 
Madrid y de Segovia
33 x 25 cm
80 - 100 €

391 Dos lámparas de 
alabastro en forma 
de copa. Faltas
37 cm la mayor
150 - 200 €

393
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393 Conjunto de ocho ménsulas 
de hierro dorado
24 x 11 18,5 cm
150 - 200 €

394 Biombo de tres hojas de caoba 
y tapicería de damasco de flores
180 x 65 cm
100 - 150 €

395 Jarrón de porcelana pintada 
con marca de Sèvres, S.XIX
Firmado Amussil
Con peana tapizada en terciopelo
60,5 cm
600 - 800 €

385

382

397 Candelabro de 
dos luces con 
angelote, de bronce 
patinado y dorado y 
base de porcelana. 
Epoca Napoleón III. 
Francia, S.XIX
Convertido en lámpara 
de mesa
54 cm
200 - 300 €

396 HERBERT COLBORNE OAKLEY 
(Inglaterra, 1869 - 1944)
"Tres retratos de compositores"
Óleo sobre lienzo
Firmados
24 x 19 cm
350 - 400 €

398 Guarnición 
compuesta por reloj 
y pareja de copas de 
porcelana azul 
celeste con escenas 
galantes en reservas 
y monturas de bronce 
de estilo Luis XV, 
Época Napoleón III, 
S.XIX
38 cm reloj; 27,5 cm 
copas
300 - 400 €
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399 Pedestal de 
mármol verde en 
forma de columna 
con fuste acanalado
100 cm
250 - 300 €

401 Juego de cuatro 
cubiertos de servir 
ingleses de metal 
plateado y mangos de 
pasta
37 cm el mayor
100 - 150 €

402 Conjunto de dos 
bandejas de metal 
plateado, una 
ovalada y otra 
rectangular con asas
57 x 36,5 cm
100 - 150 €

403 Jarra de cristal 
tallado y estaño de 
estilo Art Nouveau, c. 
1900
33 cm
80 - 100 €

400 Escritorio con 
tapa abatible de 
caoba y palma de 
caoba época 
Biedermeier mediados 
del S.XIX, 
posiblemente 
Dinamarca
161 x 64 x 120 cm
900 - 1.200 €

404 Juego de seis 
tenedores de marisco
14 cm
20 - 30 €

406 Juego de once 
cucharillas de café 
de plata modelo "lazo"
11 cm
140 g
125 - 175 €

407 Samovar de metal 
plateado con 
decoración grabada 
modelo "Bambou" de 
CHRISTOFLE finales 
del S.XIX
45 cm
150 - 200 €

408 Salsera de metal 
plateado con asas y 
tapa rematada por 
piña
17 cm
60 - 100 €405 Juego de ocho 

cucharas de plata 
para helado
14 cm
340 g
125 - 175 €

409 Pareja de 
candeleros de metal 
plateado de Meneses, 
S.XX. Con marcas
24 cm
200 - 300 €

411 Juego de cuatro 
platillos de plata y 
esmalte para juegos 
de naipes
12 x 9 cm
155 g
80 - 120 €

412 Dos palmatorias 
de metal plateado 
con alero de contario
7 x 15 x 17 cm
70 - 90 €

413 Tentetieso de 
metal policromado 
representando a una 
dama
55,5 cm
90 - 100 €

410 Cinco centros de 
plata y uno de metal 
plateado
15 x 8 cm el mayor
110 g
60 - 80 €

421
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414 Tentetieso de 
metal policromado 
representando a una 
liebre con escopeta
64,5 cm
90 - 100 €

416 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Casa de pueblo"
Óleo sobre lienzo
Firmado Oñoro y 
fechado en 1965
34 x 27 cm
80 - 100 €

417 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Bodegón con estufa, 
molinillo y jarra"
Técnica mixta sobre 
tabla
Firmado
36 x 96 cm
50 - 80 €

418 Peana de jardín de 
hierro colado y 
pintado en blanco
28 x 46 x 46 cm
50 - 80 €

415 Tentetieso de 
metal policromado 
representando a un 
oso esquiando
53 cm
90 - 100 €

400

419 Pareja de bustos 
de árabe de loza 
pintada para colgar
21 cm
80 - 150 €

421 Lote de seis 
mantequilleros de 
cerámica inglesa 
vidriada
28,5 cm el mayor
125 - 200 €

420 EDUARDO 
AGUSTÍN, GAMBOA 
(Madrid, 1925)
"El paseo del Faro"
Óleo sobre táblex
Firmado, y titulado y 
fechado 1990 al dorso
25 x 33 cm
200 - 250 €

422 Cómoda 
portuguesa de tres 
cajones y patas 
torneadas
Desgastes
102 x 57 x 118 cm
150 - 200 €

423 Divan de hierro 
forjado pintado de 
blanco, Años 40 - 50
44 x 81 x 187 cm
50 - 80 €
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424 Conjunto de tres 
sillas de jardín de 
metal pintado y 
decoración de hojas, 
S.XX
100 x 63 x 43 cm
100 - 150 €

425 LENKA CHELÉN 
(Chañaral, Chile, 1943)
"Chañaral nº 20"
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado y 
fechado en 1993
65 x 100 cm
150 - 200 €

426 Figura de loro de 
porcelana esmaltada 
con realces dorados
18 cm
40 - 60 €

427 Espejo de aluminio 
repujado y 
aplicaciones de 
cristal azul
45 x 35 cm
90 - 150 €

428 Centro de mesa en 
forma de concha de 
metacrilato
21 x 32 x 47 cm
30 - 50 €

429 Jarrón con tapa y 
dos asas de cestería 
convertido en base de 
lámpara
51 cm
100 - 150 €

430 Librería 
rectangular de 
bambú y medula con 
baldas de cristal
161 x 36 x 86 cm
150 - 200 €

431 MARCELA SÁEZ 
(S.XX)
"Balinesas"
Óleo sobre lienzo
Firmado
120 x 90 cm
175 - 200 €

432 SUASZAWA - 
ESCUELA BALINESA 
S.XX
"Fiesta Balinesa"
Técnica mixta sobre 
lienzo
Firmado en Ubud
86 x 65 cm
150 - 200 €

433 Estantería de 
pared de bambú con 
baldas y fondo de 
espejo posiblemente 
filipina
103 x 15 x 87 cm
200 - 250 €

434 Consola de latón 
y médula con dos 
baldas de latón, Vivai 
del Sud años 70
80 x 41 x 140 cm
600 - 650 €

435 Lámpara de mesa 
con tridacna
48 cm
100 - 150 €

430
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436 Jardinera alta de 
mimbre pintado en 
blanco con hojas 
movibles
94 x 56 cm
50 - 80 €

437 JUAN 
LOSHUERTOS (S.XX)
"Paisaje"
Acuarela sobre papel
Firmada
24,5 x 32 cm
80 - 100 €

438 JUAN 
LOSHUERTOS 
CALDENTEY (1927)
"Llaut menorquin"
Acuarela sobre papel
Firmado
32 x 24,5 cm
80 - 100 €

439 Pareja de 
apliques de pared de 
metal esmaltado en 
blanco con diseño 
geométrico, años 60
38 x 12,5 x 18,5 cm
125 - 200 €

440 Dos bandejas de 
metal y madera 
lacada con galería 
calada
82 x 51 cm
100 - 200 €

441 Conjunto de cinco 
esferas de piedras 
duras
12 cm la mayor
100 - 150 €

442 Cómoda de caoba 
con dos filas de 
cajones, tiradores de 
vidrio gallonado
75 x 92 x 60,5 cm
150 - 200 €

443 VICENT SOLÉ 
JORGA (Olot, 1904 - 
1946)
"Día gris"
Óleo sobre lienzo
Firmado, titulado al 
dorso y fechado en 
Olot en 1939
58 x 70 cm
200 - 350 €

433

444 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Paisaje con río"
Óleo sobre lienzo
117 x 90 cm
375 - 500 €

445 Pareja de 
lámparas de mesa de 
latón con base de 
madera ebonizada
Faltas
100 cm
150 - 200 €

446 Pareja de 
jarrones de cristal 
de Murano verdes 
con decoración de 
colores
26,5 cm
175 - 200 €

447 Mesa auxiliar de 
mármol veteado con 
pie central
44,5 x 101 x 101 cm
350 - 400 €

448 Pareja de sillas 
de estructura 
tubular y tapizadas 
en pana marrón, 
diseño de los años 70
77 x 46 x 60 cm
150 - 200 €



BAYEU SUBASTAS58 

459 Lote de cuatro 
platos de loza 
levantina blanca y 
azul cobalto
31 cm
150 - 200 €

460 Vajilla de 
cerámica esmaltada 
con decoración de 
escenas de 
Tauromaquia, Puente 
del Arzobispo 
firmados "Pedro de la 
Cal"
Total: 98 piezas
26 x 28 cm sopera
32 cm fuente
300 - 500 €

461 Pareja de copas 
con tapa de 
porcelana alemana 
esmaltada, S.XIX
Restauradas
33 cm
100 - 150 €

458 Conjunto de 
estaño formado por 
centro de mesa, 
pareja de candeleros 
de pie cuadrado y 
cuatro ceniceros 
octogonales
Marcas de Pedraza
Ceniceros 7,5 x 7,5 cm; 
centro 11 x 19,5 x 30 cm; 
candelero 18 x 14 x 14 cm
150 - 200 €

457 Juego de 
cuarenta y un platos 
de loza esmaltada 
con decoración 
tricolor, Puente del 
Arzobispo
Algún piquete y pelos
24 cm
150 - 200 €

456 Lote de cuatro 
platos de loza 
levantina con 
decoración de 
pardalot
33,5 cm el mayor
150 - 200 €

455 Pareja de 
candeleros bajos de 
estaño de Pedraza, 
Segovia. Firmados en 
la base
14 cm
60 - 90 €

454 Cinco tarros de 
cocina con tapa de 
loza blanca para 
legumbres, pps. S.XX
Faltas
27 x 24 cm
175 - 200 €

453 Juego de 
veinticuatro cuencos 
de barro emaltado 
para "sopa de ajo"
7 x 15 x 13 cm
90 - 150 €

452 Conjunto de seis 
alemendreros y un 
cenicero de cerámica 
esmaltada en verde, 
Puente del Arzobispo
4 x 16 x 16 cm cenicero
2 x 11 x 11 cm centros
50 - 70 €

451 Bandeja ovalada 
con asas de estaño
64 x 42,5 cm
80 - 100 €

450 Conjunto de tres 
jarras de loza 
inglesa estampada, 
S.XIX
Con marcas de 
Copeland Spode
20 cm la mayor
90 - 150 €

449 Lote de cuatro 
platos de loza 
levantina de fondo 
blanco y flores de 
colores
34,5 cm
150 - 200 €

457
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462 Juego de tres 
platos y tres fuentes 
de porcelana con 
paisajes y alero 
naranja 
probablemente "Viejo 
París". Faltas
24 cm
175 - 200 €

463 VICENTE GARCIA 
DE PAREDES 
(Valencia, 1895 - París, 
c.1903)
"Escena de concierto 
con Eugenia de Montijo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
42 x 81 cm
600 - 700 €

464 Reloj de 
sobremesa de con 
caja de marquetería y 
bronces aplicados de 
estilo Luis XV
60 cm
125 - 150 €

465 Caja de 
madera 
ebonizada con 
latón embutido, 
época Napoleón 
III S.XIX
15 x 15 x 26 cm
100 - 150 €

466 Caja 
licorera de 
madera 
ebonizada con 
embutidos de 
latón y carey, 
época Napoleón 
III S.XIX
Faltan tres copas
27 x 24 x 32 cm
300 - 350 €

467 LUIS JIMÉNEZ 
ARANDA (Sevilla 1845 - 
Pontoisse, Francia 
1928)
"Lacayo dormido"
Acuarela sobre papel
Firmado en Roma
22,5 x 13, 5 cm
500 - 800 €

460

468 Atribuído a 
EUGENIO LUCAS 
VELAZQUEZ ( Madrid, 
1817-1870)
"Bandidos"
Óleo sobre tabla
33 x 23 cm
600 - 700 €

468
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469 JOSÉ ROBLES 
MARTÍNEZ (Madrid, 
1843-1911)
"Dos cabezas de 
personajes"
Acuarela sobre papel
Firmados
14 x 9 cm
300 - 500 €

471 Pareja de sillas de 
baile lacadas en 
negro con resaltes 
en dorado y asiento 
de rejilla, S.XIX
83 x 44 x 41 cm
50 - 80€

472 Escritorio de 
madera ebonizada con 
embutidos de latón de 
estilo Luis XV con 
interior de palosanto, 
época Napoleón III 
S.XIX
73 x 40 x 59 cm
50 - 80 €

473 OLAYA (S.XX)
"Catedral de Oviedo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
22 x 17 cm
30 - 50 €

470 Pareja de copas 
de porcelana 
francesa en el estilo 
de Jacob Petit, S.XIX
Restauradas
41,5 cm
150 - 200 €

474 C. HURTADO (S.XX)
"Día de Fiesta" Copia de 
Jose Arrue
Acuarela sobre papel
Firmado y fechado en 
Toledo
20 x 28 cm
80 - 100 €

476 Mesa expositor de 
nogal tallado con 
tapa de cristal y 
patas cabriolé, S.XX
56 x 82 x 132 cm
50 - 100 €

477 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
Busto de de caballero 
de bronce sobre peana 
de mármol
Con sello de fundición 
CAPA
Firmado Cano Leal?
35 cm sin peana
250 - 300 €

478 Aparador de 
comedor de caoba 
francés S.XIX
190 x 51 x 122,5 cm
200 - 300 €

475 CARLOS TAULER 
SMENOTA (Madrid, 1911 
- 1988)
"Escena campestre"
Acuarela sobre papel
Firmada y fechada en 
1937
46 x 32 cm
150 - 200 €

479 Atribuído a 
EDUARDO SANTONJA 
ROSALES (Madrid, 
1899 - 1966)
"Anciana con bastón"
Gouache sobre papel
Con dedicatoria en 
soporte de papel 
independiente
29 x 19,5 cm
50 - 80 €

481 EMILIO CAMPOS 
GOITIA (Bilbao, 1931 - 
2003)
"El trato en la feria"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1976
50 x 61 cm
150 - 200 €

480 ESCUELA VASCA 
S.XX
"Remero"
Óleo sobre lienzo
Firmado F. Serrano y 
fechado
Faltas
52,5 x 63 cm
50 - 80 €

488
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482 Gran mesa de 
comedor circular de 
caoba
Alguna falta en la tapa
220 x 100 cm
700 - 1.000 €

483 Pareja de 
sillones de palosanto 
de época isabelina, 
S.XIX
99,5 x 43 x 70 cm
200 - 300 €

484 Busto de 
caballero de bronce 
con peana de mármol 
negro, años 40
56 cm
200 - 400 €

486 Máscara 
ceremonial africana 
de madera tallada, 
posiblemente etnia 
Dogón en Mali
52 cm
40 - 80 €

487 Conjunto de tres 
cristales de roca
15 cm la mayor
80 - 100 €

488 Baúl inglés de 
piel y latón con alma 
de madera. 
Inglaterra, S.XIX
35 x 39 x 80 cm
150 - 200 €

485 Anfora de cobre 
con dos asas
43 cm
80 - 90 €

489 Dos tabaqueras 
de asta tallada, S.XIX
10 x 6 cm
300 - 400 €

491 Escultura 
orientalista de 
calamina policromada 
firmado en la base 
Auguste Moreau 
Francia, S.XIX
72 cm
1.400 - 1.600 €

492 Espejo 
rectangular con 
marco de pino
78 x 57 cm; 65 x 44 cm 
luces
125 - 150 €

493 Caja de 
madera pintada 
de rojo con tapa 
curva
28 x 27,5 x 44,5 cm
80 - 100 €

490 Cruz etíope copta 
de estaño
46 x 27,5 cm
60 - 100 €

494 Pareja de 
jardineras 
cilíndricas de 
ratán y latón, 
en el estilo de 
Gabriella 
Crespi
25,5 x 27 cm
90 - 100 €

495 Mesa auxiliar 
cuadrangular de 
bambú y tapa de 
cristal ahumado
44 x 63 x 63 cm
50 - 80 €

496 Alfombra de lana 
con decoración 
geométrica listada
305 x 200 cm
150 - 200 €

491
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SEGUNDA SESIÓN - MIÉRCOLES 15 DE OCTUBRE DE 2025 - DEL LOTE 501 AL 974

501 ANÓNIMO S.XIX
"Rama con membrillos"
Gouache sobre papel
Faltas y deterioros
21,5 x 29,5 cm
100 - 150 €

502 Pareja de 
candeleros 
portugueses de 
madera tallada y 
dorada, posiblemente 
S.XVIII
31 cm
100 - 150 €

503 Giovanni Patrini 
para Atena. Enfriador 
de botellas de peltre 
en forma de nautilus. 
Italia, años 70
Con sello
26 cm
250 - 300 €

504 Mesa de café 
con tapa de 
mármol veteado 
y estructura de 
madera, años 60
33 x 39,5 x 111 cm
175 - 200 €

505 Espejo 
rectangular de 
cristal 
veneciano. 
Murano, S.XX
Pequeñas faltas
142 x 183 cm
850 - 1.000 €

506 Plafón de 
techo de metal 
rojo y cristal 
opaco. Años 60
35 cm
60 - 100 €

507 Pareja de 
jarrones rojos de 
cristal de Murano
15 cm
60 - 100 €

508 Pareja de 
jarrones de cristal 
rojo rubí modelo 
"Molar de Whitefriars, 
1960s
15 cm
60 - 100 €

509 Botella de vidrio 
azul de Murano, 
firmado VENINI
26,5 cm
80 - 100 €

510 Lámpara de mesa 
de cerámica pintada 
con pantalla de 
pergamino
Base firmada Toro
54,5 cm
50 - 80 €

511 ANTONIO SAURA 
(Huesca 1930 - Cuenca, 
1998)
"Cabeza" 1986
Impresión
Firmada en plancha, sin 
numeración
79 x 50 cm
200 - 300 €

512 MANOLO VALDÉS 
(Valencia, 1942)
"Fumador de pipa"
Impresión
Firmada en plancha
Sin justificación ni 
tirada
79 x 49 cm
100 - 200 €

513 EDUARDO ARROYO 
(Madrid 1937 - 2018)
"Atlántida, 1986"
Impresión
Firmada en plancha, sin 
numerar
79 x 50 cm
100 - 150 €

514 Pareja de 
candeleros forrados 
de espejos con 
decoración grabada
35 cm
150 - 200 €

502
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515 Mesa auxiliar de 
acero cromado y 
latón con tapa de 
cristal
50,5 x 50 x 71 cm
80 - 90 €

516 Pareja de sillas de 
plástico rojo 
siguiendo el modelo 
"Panton Chair Classic" 
de Verner Panton
83 x 45 x 49 cm
50 - 80 €

517 Dos espejos 
circulares de madera 
moldurada y 
barnizada
65,5 cm
150 - 200 €

518 FRANCISCO 
CLAVERO MEDINA 
(Málaga, 1927)
"Calle con ropa tendida"
Acuarela sobre papel
Firmado
61 x 45,5 cm
200 - 300 €

519 JEAN CLAUDE 
BISSERY. Tapiz de 
petit-point con 
decoración 
floral y pájaros, 
Francia Años 70
Firmado
130 x 80 cm
150 - 200 €

520 Lámpara de mesa 
de cemento 
perforado con 
incisiones 
representando 
espigas
28 x 8 x 16 cm
50 - 80 €

521 Hielera de 
metal y resina 
años 70-80
27 x 20 x 20 cm
80 - 90 €

522 ALEXANDRE 
OULINE (Bélgica, 
1918 - Francia, 
1940)
"Busto de 
caballero"
Escultura de madera 
tallada. Firmado
31 cm sin peana
250 - 400 €

523 Lámpara de 
cerámica esmaltada, 
posiblemente 
SCHEURICH Alemania 
años 70
48 cm con pantalla
250 - 300 €

524 BLAS CASTAGNA 
(Buenos Aires, 1935)
"La luna roja"
Técnica mixta sobre 
papel
Firmado y fechado 1991
10,5 x 15,5 cm
150 - 200 €

525 JOSE LUIS 
FAJARDO (Tenerife, 
1941)
"Personajes"
Cuatro grabados en 
aguafuerte
Firmados, titulados, 
fechados en 1995 y 
numerados 2/50
20 x 15 cm
80 - 100 €

503

516
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526 Pareja de baúles 
de madera tallada, 
posible diseño de 
Javier Carvajal 
Ferrer. Años 60
Procedencia: 
Adquiridas por el 
actual propietario en la 
Casa Carvajal, 
Somosaguas, Madrid
58 x 50 x 50 cm
200 - 300 €

529 Busto de 
alabastro del Papa 
León XVIII, S.XIX
Sobre peana de madera
Faltas
33 cm con peana
100 - 200 €

530 Fragmento de 
casulla bordado con 
la imágen de San 
Esteban, S.XVII
Faltas
32 x 34 cm
1.200 - 1.500 €

528 Juego de seis 
sillones modulares 
de madera y tapicería 
verde
71 x 40 x 45 cm cada 
módulo
250 - 300 €

527 Mesa de centro de 
mármol travertino 
con tapa de cristal 
ahumado
Piquete en el cristal
38,5 x 59 x 107,5 cm
100 - 200 €

531 Espejo 
rectangular con 
marco de nogal y 
moldura ebonizada, 
Época Fernandina 
S.XIX
81 x 73,5 cm; 55,5 x 48 cm 
luces
200 - 300 € 534 Talla de querubín 

policromada 
convertida en aplique 
de pared
23 cm
80 - 120 €

535 Seguidor de 
BARTOLOMÉ ESTEBAN 
MURILLO, S.XVII
"Inmaculada 
Concepción"
Óleo sobre lienzo
134 x 99 cm
3.000 - 4.000 €

533 Pareja de 
morillos de chimenea 
de latón y hierro 
forjado. Faltas
47 cm
175 - 200 €

532 Bargueño de 
nogal y taracea de 
boj con bocallaves 
de bronce, S.XVII y 
posterior
78 x 29,5 x 92 cm
600 - 650 €

526

527
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536 Lámpara votiva de 
latón, S.XX. Faltas
39,5 x 60 cm
70 - 90 €

540 Niño Jesús de 
plomo policromado, 
trabajo sevillano 
del S.XVIII
Sobre peana de 
costillas de 
madera tallada y 
policromada
51 cm
6.000 - 8.000 €

541 Pareja de 
candeleros de 
cerámica esmaltada 
con decoración de 
ciervo, Puente del 
Arzobispo
Firmados Pedro de la 
Cal y fechados en 1980
21 cm
60 - 80 €

538 Pareja de 
capiteles corintios de 
madera tallada y 
dorada, S.XIX
Faltas
21 x 17 x 17 cm
100 - 150 €

539 Mesa española de 
nogal y castaño con 
cajones en cintura 
tallados, Norte de 
España S.XVIII
80,5 x 78 x 162,5 cm
2.000 - 3.000 €

537 Círculo de 
BERNARDO LEGARDA 
(Quito, 1700 - 1773)
Cristo Crucificado de 
madera tallada y 
policromada. Con cruz 
de madera policromada 
imitando carey y 
remates de plata
72 x 44 cm
1.900 - 2.000 €

542 tres ceniceros, 
dos especieros y una 
campana de cerámica 
esmaltada en azul y 
blanco, Puente del 
Arzobispo
3 x 15 x 15 cm cenicero
10 cm campana
50 - 70 €

543 Especiero 
triangular de loza 
con decoración de 
ciervo, Puente del 
Arzobispo
Firmado
5 x 18 x 15 cm
50 - 70 €

539

537

540
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550 Pareja de columnas de 
madera tallada de fuste 
estriado y capiteles dóricos, 
S.XVIII
153, 5 cm
350 - 500 €

551 Tintero de loza blanca y 
azul de Talavera, S.XVIII
10,5 x 16 cm
150 - 200 €

547 ESCUELA PERUANA S.XVIII
"Santo Tomás de Aquino"
Óleo sobre lienzo
107 x 71 cm
1.200 - 1.500 €

549 Virgen con Niño de vestir de 
madera tallada y policromada, 
S.XVIII
Con sillón de madera tallada y 
dorada de estilo gótico, S.XIX
70 cm talla; trono 107 x 27 x 49 cm
3.300 - 3.500 €

548 Pareja de apliques de 
hojalata pintada en dorado con 
decoración de flores. Faltas
82 x 40 cm
150 - 200 €

545 Arca alemana con frontal 
decorado con marquetería, 
SS.XVIII - XIX
60,5 x 64 x 168 cm
275 - 350 €

546 Lebrillo circular de cobre
24 x 69 cm
60 - 80 €

547

549

544 Alfombra de nudo español 
tipo Cuenca con campo de flores 
de "lotto" en verde, azul y 
amarillo sobre fondo beige
190 x 140 cm
200 - 250 €
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552 Mesa española 
de alas de madera 
policromada, Aragón 
época Carlos III 
mediados del S.XVIII
79 x 51 x 104 cm/ 140 cm 
abierta
1.000 - 1.500 €

554 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Dos planos de plantas 
del Edificio Horno"
Aguada y tinta sobre 
papel
43 x 73, 5 cm
200 - 300 €

553 Pareja de 
plafones de luces 
con bolas de cristal
Faltas
30 x 38 x 38 cm
100 - 150 €

555 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
"Abanderado a caballo"
Fotografía pintada al 
gouache
40 x 24 cm
100 - 150 €

556 Consola 
rectangular de caoba 
con tapa de mármol 
negro Marquina
90 x 52 x 198 cm
200 - 250 cm

557 Silla de brazos de 
madera policromada 
con realces en dorado 
estilo Carlos IV
90 x 40 x 59 cm
90 - 125 €

559 Diseño "Fábrica de 
hilados y tejidos de 
algodón"
65 x 98 cm
200 - 300 €

558 Mesa auxiliar con 
marquetería de 
palorrosa estilo Luis 
XVI, S.XIX. Faltas
73 x 41 x 50 cm
250 - 350 €

560 Pareja de espejos 
circulares de pino 
tallado y 
parcialmente dorado
75 cm
200 - 300 €

561 ROBERT SHIESS 
(S.XX)
"Diseño de casa"
Aguada y tinta sobre 
papel
Firmado Cooper Union 
1911 - 1912
53 x 87 cm
200 - 300 €

550

552
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565 Según ERNST 
KARL GOTTLIEB 
THELOTT (Augsburg, 
1760 - Düsseldorf, 
1834) y GEORGE 
ROMMEY (Reino Unido, 
1734 - 1802)
"Friedrich Heinrich 
Jacobi" y "Richard 
Cumberland"
Dos grabados 
enmarcados
45 x 32 cm
150 - 200 €

566 Espejo con marco 
de madera y 
aplicaciones de latón, 
S.XIX
81,5 x 70,5 cm
100 - 150 €

567 Pareja de 
candeleros de metal 
patinado con patas de 
garra de estilo 
Carlos X, S.XIX
31 cm
100 - 150 €

569 Banqueta 
rectangular de 
madera pintada en 
blanco de estilo Luis 
XVI
44 x 36 x 61 cm
60 - 80 €

568 Escritorio de 
caoba con 
aplicaciones de latón 
y tapa de cuero de 
estilo Imperio, S.XIX
Faltas
78 x 65 x 132 cm
200 - 300 €

562 Escultura de niño 
sobre delfín de 
terracota, 
posiblemente S.XVIII
Faltas
55 cm
150 - 200 €

564 Cómoda 
rectangular de 
caoba con cinco 
cajones y tapa de 
mármol negro, estilo 
Luis XVI
86 x 61 x 132 cm
400 - 500 €

563 Juego de cuatro 
sillas de madera 
tallada y dorada de 
estilo gustaviano
92 x 45 x 46 cm
350 - 400 €

571 Según THOMAS 
LAWRENCE (Bristol, 
1769 - Londres, 1830) y 
DELPECH
"Valence" "L´Abbé 
Edgwoth" y "Lord 
Ashbuton"
tres grabados
40 x 30 cm / 31 x 62 cm
125 - 175 €

570 Mesa de noche 
francesa o "somno" de 
caoba con tapa de 
mármol blanco, S.XIX
Faltas
70 x 35 x 35 cm
100 - 150 €

562

564
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572 Jarrón de porcelana 
esmaltada y pintada con escena 
galante, época Napoleón III. 
Francia, S.XIX
Con marcas de Sèvres y sellos de 
1845
105 cm
2.500 - 3.000 €

574 Consola de madera tallada, 
policromada y parcialmente 
dorada con tapa de mármol 
veteado de estilo Carlos IV
87 x 54 x 135 cm
800 - 900 €

573 Busto del rey Luis XVIII de 
resina simulando pórfido. Francia 
S.XX
58 cm
300 - 400 €

575 Pareja de lámparas de pie de 
tres luces de metal en forma de 
columna sobre monopodos de 
estilo Imperio, S.XX
176 cm
175 - 200 €

563

574
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582 Mesa de café con tapa de 
cristal ahumado y pie en forma de 
capitel corintio
40 x 90 cm
100 - 150 €

584 Conjunto de cuatro 
improntas de escayola 
enmarcadas
12,9 cm cada impronta; 46 x 26 cm el 
marco
150 - 200 €

583 ANÓNIMO S.XIX
"Busto de joven"
Lápiz y carboncillo sobre papel
Cristal roto
48 x 38 cm
250 - 300 €

577 Placa de cerámica modelada 
representando a Ganímedes y 
Cupido, S.XIX
12 x 16,5 cm
200 - 250 €

579 Placa de cerámica de Castelli 
representado tres Ninfas en un 
paisaje con arquitecturas, S.XVII
19,5 x 25 cm
300 - 350 €

578 Tondo de cerámica pintada 
con perfil de la diosa Ceres
41 x 35,5 cm
150 - 200 €

581 Busto de emperador romano 
de metal colado y base simulando 
mármol, S.XIX. Restauraciones
32 cm
150 - 200 €

580 Lámpara de alabastro en 
forma de columna jónica
Desgastes
34 cm
80 - 100 €

576 Mesa escritorio rectangular 
de caoba con barandilla de latón 
calada y cajón en el frente, ffs 
S.XVIII. Faltan dos sabots
69 x 40 x 74 cm
600 - 700 €

596

576
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586 Mesa expositor de 
madera tallada con 
patas en forma de 
columnas de estilo 
Neoclásico
59 x 38 x 67,5 cm
150 - 200 €

585 CLEMENTINE R. L. 
según RAPHAEL 
SANZIO (S.XIX)
"Sante Cecile"
Dibujo a carboncillo 
sobre papel. Firmado
49 x 41 cm
150 - 200 €

587 Pareja de 
jarrones de 
cerámica 
azul con 
decoración 
simulando 
mármol y 
escenas 
clásicas en 
relieve, S.XX
73 cm
200 - 300 €

589 J. DONON
"Príncipe de Gales, S.M. 
La Reina Victoria, y 
Francisco II"
 tres litografías
27 x 18 cm
90 - 100 €

588 Pareja de 
leones de Medici de 
bronce
17 x 24 cm
250 - 300 €

590 JAZET según 
Frédéric SCHOPIN 
(Francia, 1804 - 1880)
"El Paraíso de Mahoma"
Grabado litográfico 
eglomisé
75 x 112 cm
300 - 500 €

591 Reloj de raíz y 
aplicaciones de latón 
de estilo Imperio, S. 
XIX
54 x 13 x 22 cm
125 - 175 €

592 Pareja de 
jarrones franceses 
de cristal tallado y 
montura de latón de 
estilo Luis XVI, S.XIX
posiblemente Baccarat
33 cm
80 - 100 €

594 Pareja de copas 
de cristal con 
soportes para velas y 
monturas de latón y 
bases de mármol 
negro, S.XIX
36 x 25,5 cm
150 - 200 €

593 Pareja de 
candelabros de 
bronce dorado y 
pandelocas, S.XIX
Con bases tapizadas de 
terciopelo verde
42 cm
300 - 400 €

595 FERNANDO 
GARCÍA CAMOYANO 
(Badajoz, 1867 - 
Santander, 1930)
Óleo sobre lienzo
Firmado
105 x 53 cm
150 - 200 €

596 JOSÉ JIMENEZ 
ARANDA (Sevilla 1837 - 
1903)
"Retrato de niña"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado
108 x 81 cm
4.000 - 5.000 €

597 
Lámpara de 

techo de 
cristal 

tallado de 
doce luces
Falta la esfera

110 x 80 cm
400 - 600 €

599 Consola 
española de madera 
tallada y dorada con 
tapa de mármol, época 
Carlos III, S.XVIII. Faltas 
en el dorado y mármol 
adaptado
84 x 53 x 150 cm
800 - 1.000 €

598 Sofá de dos 
plazas de madera 
tallada y dorada. 
Trabajo 
probablemente 
mallorquín, S.XIX
123 x 45 x 107 cm
175 - 200 €

599
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600 Sofá de dos 
plazas de madera 
tallada y dorada. 
Trabajo 
probablemente 
mallorquín, S.XIX
Procedencia: Colección 
nobiliaria mallorquina 
S.XIX
123 x 45 x 107 cm
175 - 200 €

601 ANÓNIMO S.XIX
Dos diseños para 
fachadas del Palacio de 
Industria de la Habana
Aguada y tinta sobre 
papel
73 x 44 cm
300 - 500 €

604 Pareja de figuras 
de vendimiadores de 
calamina sobre bases 
circulares
55 cm
80 - 90 €

603 Lámpara de techo 
de tres luces de 
latón época 
Modernista pps. S.XX
78 cm
80 - 120 €

602 ROB BLOCK & CIE 
(Méjico, S.XIX)
"Proyecto de pabellón"
Aguada y tinta sobre 
papel. Firmado
59 x 83 cm
200 - 300 €

606 ARISTIDE DE 
RANIERI (Italia, 1865 - 
1954) Busto de dama de 
terracota. Francia, 
S.XIX. Firmado
53 cm
500 - 600 €

605 Jarrón de 
porcelana de estilo 
"japonesque" con base 
de bronce patinado, c. 
1900
40,5 cm con base
80 - 100 €

609 JOHN FLANAGAN 
(Estados Unicos, 1865-
1952)
Placa de bronce con 
retrato en relieve del 
poeta estadonuidense 
Henry Wadsworth 
Longfellow, firmado 
con anagrama en 1911
28 x 15 cm
80 - 100 €

608 ESCUELA 
EUROPEA S.XIX
"Retrato de caballero 
con bastón"
Óleo sobre lienzo
115 x 91 cm
250 - 400 €

607 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
"Edades de la mujer" y 
"Edades del hombre"
Pareja de grabados 
coloreados
32 x 41,5 cm
100 - 200 €

611 Aparador de dos 
puertas de caoba y 
marquetería, con 
embutidos de latón
84 x 44 x 117 cm
200 - 300 €

610 Mesa auxiliar de 
bambú con tapa de 
azulejos pintados, 
S.XIX
78 x 44 x 70 cm
450 - 500 €

613 Puerta india de 
madera tallada con 
casetones y 
decoración de 
rosetones
188 x 104 cm (188 x 122 cm)
200 - 250 €

612 Atril de lectura 
de caoba con soporte 
regulable en altura 
de hierro. North 
Patent
43 x 32 x 46 cm
250 - 300 €

616
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614 Puerta india de madera tallada 
con casetones y decoración de 
rosetones
118 x 64 cm
200 - 250 €

616 Pareja de butacas de 
madera y cuero siguiendo el 
modelo "Safari" de Kaare Klint
Cuero repuesto
67 x 35,5 x 50,5 cm
350 - 400 €

615 Puerta india de 
madera tallada con 
casetones y 
decoración de 
rosetones
136 x 107 cm
200 - 250 €

618

619

618 Baúl forrado de cuero verde y 
latón con alma de alcanfor 
realizado para el mercado Inglés, 
S.XIX
20 x 25 x 49 cm
100 - 200 €

617 Conjunto formado por collar 
cerimonial y porta incienso indio 
de metal calado y cincelado
Estuche 38 cm; collar 24 cm
100 - 150 €

619 Pareja de apliques de una luz 
de hierro dorado en forma de 
antorcha en el estilo de Gilbert 
Poillerat, años 40. Falta una vela
35 cm
250 - 300 €

621 ESCUELA INDIA S.XX
"Retrato de dama sentada"
Tela pintada
Faltas
120 x 88,5 cm; 148 x 117 cm medidas con 
marco
300 - 400 €

620 Espejo rectangular con 
copete sinuoso de madera tallada 
y policromada, de estilo árabe
185 x 89,5 cm
350 - 400 €
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624 Paragüero de 
cobre con asas y 
depósito globular
49 cm
80 - 100 €

626 ALEJANDRA 
CABALLERO (Madrid, 
1974)
"Paisaje"
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en 
2001
25 x 35 cm
50 - 70 €

625 LEÓN MASSON 
(Francia, 1911 - 1984)
"Dama con paisaje de 
fondo"
Grabado sobre vidrio 
eglomisé
Firmado
50 x 59 cm
125 - 200 €

623 Juego de nueve 
sillas plegables de 
madera y ante con 
remates de latón 
siguiendo el diseño 
"MK-16 Folding Chair" 
de Mogens Koch
88 x 48 x 54 cm
900 - 1.000 €

622 Mesa auxiliar de 
madera ebonizada y 
tallada con patas en 
forma de cabezas de 
elefante
63 x 68 cm
175 - 200 €

629 Jarrón de cristal 
irisado de Murano
32,5 x 13 cm
125 - 150 €

631 BONIFACIO 
ALONSO GÓMEZ 
FERNÁNDEZ (San 
Sebastián, 1933 - 2011)
"Cabeza, 1995"
Serigrafía
Firmado a lápiz y 
numerado 11/100
52 x 38,5 cm
100 - 150 €

630 Mesa 
rectangular de acero 
cortén
73 x 70 x 130 cm
100 - 150 €

628 Juego de cuatro 
sillas plegables de 
tubo de acero 
cromado y similpiel 
blanca
83 x 48 x 46 cm
100 - 150 €

627 Jarrón de cristal 
de Murano de color 
verde y azul
47 cm
175 - 200 €

632 LUIS FEITO 
(Madrid, 1929 - 2021)
"Sin título - Revista 
Telos, 1995"
Serigrafía
Firmada a lápiz y 
numerada 11/100
51,2 x 43,7 cm
150 - 200 €

623



BAYEU SUBASTAS 75

634 Toallero de acero patinado y 
forrado parcialmente con cintas 
de cuero
112 x 19 x 88 cm
175 - 200 €

636 Mesa baja con tablero de 
formica granate y patas de acero 
cromado de estilo Mid-Century
44 x 54 x 138 cm
300 - 350 €

635 Conjunto de tres sillas de 
resina modelo "Canguro" de Ernst 
Moeckel y Siefregd Mehl, de 1968
78 x 46 x 45 cm
150 - 200 €

633 Pareja de lámparas de metal 
cromado y laca color marfil, en 
el estilo de Jean Claude Mahey 
años 80
31 x 18 x 29,5 cm
250 - 300 €

639 SANSHIS S.XX
"Bodegón abstracto"
Óleo sobre lienzo
Firmado
61 x 50 cm
300 - 400 €

641 Base de lámpara de resina 
negra y metal cromado, años 70
41 cm
350 - 400 €

640 Estantería de 
metal cromado y 
baldas de cristal
Un cristal roto
172,5 x 35 x 150 cm
200 - 300 €

638 Espejo de madera 
ebonizada de perfil 
sinuoso. Pequeñas 
faltas
65, 5 x 50 cm
80 - 100 €

637 PEPE SERRANO (Talavera de 
la Reina, 1956)
"Tiovivo"
Óleo sobre papel. Firmado
60 x 46 cm
100 - 150 €

632

633
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644 ANTONIO SAURA (Huesca, 1930 
- Cuenca, 1998)
"El Perro de Goya" 1982
Serigrafía
Firmada y numerada 45/100
Faltas en el papel
63 x 48 cm
500 - 550 €

646 Pareja de sillones de acero 
cromado y cuero marrón por 
Saporiti Italia años 70
81,5 x 42 x 58,5 cm
300 - 350 €

645 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 - 
Madrid, 2003)
"Espantapájaros"
Gouache sobre papel
Firmado y fechado en 1964
60 x 98,4 cm
700 - 900 €

643 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 - 
Madrid, 2003)
"Dos mujeres con pañuelo"
Técnica mixta sobre papel
Firmada y fechada en 1965
25 x 32 cm
500 - 550 €

652 Talla de la Virgen María de 
pino siguiendo modelos antiguos. 
S.XX
30 cm
125 - 150 €

649 Jarra de cerámica esmaltada 
de Talavera, con decoración de 
ramillete en azul cobalto, S.XIX
31 cm
100 - 150 €

651 Jarra de cerámica esmaltada 
levantina, decorada con motivo 
heráldico, S.XIX
26 cm
100 - 150 €

650 Plato de cerámica levantina 
esmaltada con decoración de 
escudo cardenaliceo, S.XIX
Faltas
70 x 40 cm
100 - 150 €

648 Pareja de sillones de acero 
cromado y cuero marrón por 
Saporiti Italia años 70
81,5 x 42 x 58,5 cm
300 - 350 €

647 Mesa auxiliar cuadrangular 
de granito gris y mármol blanco
55,5 x 45 x 45 cm
80 - 100 €

644

642 Revistero de metal y madera 
de raiz curvada, Años 70
41 x 34 x 49,5 cm
60 - 80 €
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654 ESCUELA 
VALENCIANA S.XVIII
"San Agustín" Azulejos 
policromados y 
enmarcados
Faltas, uno roto
82 x 60 cm
700 - 900 €

656 ESCUELA 
ITALIANA S.XVII
"Estudio de frontal de 
pie" Dibujo a lápiz sobre 
papel
16,5 x 11,5 cm
600 - 800 €

655 ESCUELA 
ITALIANA S.XVII
"Personajes en el 
campo"
Sanguina sobre papel
22 x 28,5 cm
600 - 800 €

653 Juego de seis 
sillas de nogal y 
cuero repujado y 
aplicaciones de latón, 
posiblemente 
portuguesas SS.XVIII-
XIX
104 x 40 x 117 cm
350 - 400 €

659 Talla portuguesa 
de San Antonio de 
Padua de madera 
policromada, S.XVII
Faltas
92 cm
1.000 - 1.500 €

661 GENARO PÉREZ 
VILLAAMIL (Ferrol, 
1807 - Madrid, 1854)
"Plaza de los Momos en 
Zamora"
Litografía
34 x 44 cm
60 - 80 €

660 Cómoda de nogal 
con decoración de 
cuarterones, 
Holanda S.XVIII. Faltas
81 x 66 x 113 cm
600 - 650 €

658 Corona de luz de 
latón de estilo 
Neogótico, S.XIX
125 x 62 cm
450 - 500 €

657 ESCUELA ITALIANA 
S.XVII
"El Rey Totila visita a San 
Benito"
Sanguina sobre papel
Firmado Agostine 
Caracci
29,5 x 21 cm
600 - 800 €

662 Busto de 
escayola 
representando a un 
obispo con mitra y 
casulla
104 cm
125 - 150 €

658

645
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666 Pareja de candeleros de 
plata con decoración de 
gallones convertidos en 
lámparas de mesa
21 cm candelero
200 - 300 €

667 Expositor arquitectónico 
de nogal y de madera 
policromada simulando 
mármol época Carlos IV 
SS.XVIII - XIX. Con dos 
portavelas de latón
136 x 29 x 101 cm
800 - 1.000 €

668 Lámpara de nueve luces de 
metal dorado recortado en 
formas de hojas
82 x 84 cm
250 - 300 €

669 Espejo rectangular de 
madera policromada y dorada 
probablemente S.XVIII
Restos de xilófagos
68 x 54 cm; 56 x 42 cm luces
275 - 350 €671

667

665 Terno valenciano de 
brocado de seda o "espolín" del 
S.XVIII compuesto por casulla, 
dos dalmáticas con sus 
cuellos, dos estolas, tres 
manípulos y paño cubre caliz
108 x 130 la pieza mayor
650 - 800 €

664 Pareja de ménsulas de 
pared de escayola dorada de 
estilo Rococó
30 x 16 x 26 cm
80 - 100 €

663 Conjunto de retales de 
telas bordadas del S.XVIII
80 - 100 €
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670 Petaca de cuero repujado 
y policromado. Virreinato del 
Perú, S.XVIII. Faltas
14 x 29 x 41 cm
2.200 - 2.500 €

671 Pareja de columnas de 
retablo salomónicas de madera 
tallada y policromada con hojas 
de vid y pámpanos
100 x 23 x 22 cm
275 - 350 €

672 Bargueño de muestra 
cubierta con taquillón, de nogal 
con decoración geométrica y de 
casetones, S.XVII
61 x 41,5 x 113 cm
2.100 - 2.500 €

673 ANÓNIMO ESPAÑOL S.XX
"Escudo de família"
Gouache sobre papel
25 x 18 cm
150 - 200 €

674 S. BERNIZET (S.XVIII)
"Plan de la Baie de Castries"
Grabado
56 x 78 cm
200 - 300 €

675 PAOLO SANTINI (Venecia, 1729 - 
1793)
"Partie Oriental de L´Empire de 
Russie en Asie"
Grabado
52 x 67,5 cm
200 - 300 €

676 Mesa auxiliar ovalada de 
marquetería y tapa de mármol 
rosa veteado con monturas de 
latón estilo Luis XVI
49,5 x 37,5 cm
50 - 80 €

677 Lámpara de techo de bronce 
plateado rematada con una águila 
bicéfala siguiendo modelos 
antiguos
95 x 79 cm
150 - 200 €

678 Copa de mármol blanco
23 x 35 x 26 cm
100 - 150 €

672

670



BAYEU SUBASTAS80 

681 Círculo de PIER 
FRANCESCO CITTANI 
"IL MILANESI" (Milán, 

1616 - 1681)
"Retrato de la Reina 
Mariana del 
Palatinado 

Neoburgo"
Óleo sobre lienzo
178 x 120 cm
10.000 - 15.000 €

682 Pareja de 
balaustres de 
mármol 
portugués, S.XVIII
Pequeñas faltas
45,5 cm
200 - 300 €

683 Pareja de copas 
con trabajo de 
conchas dentro de 
fanales de cristal 
posiblemente 
Mallorca S.XIX
43 cm
600 - 700 €

684 Cómoda 
rectangular de 
caoba con tapa de 
mármol de estilo 
"Retour d'Egypte" 
época Imperio, 
principios del S.XIX
Faltas
82 x 57,5 x 129 cm
700 - 900 €

685 FRANCISCO DA 
SILVA OEIRENSE 
(Portugal, 1797 - 1870)
"Gaspar Teixeira de 
Magalhaes e Lacerda"
y "Tiburcio Joaquim 
Barreto Feio"
Dos grabados
31,5 x 21,5 cm
80 - 100 €

686 Según LOPES 
(S.XVIII)
"George Washington" y 
"Retrato de marino"
Conjunto de dos 
grabados
40 x 30 cm
60 - 100 €

687 Pareja de 
candeleros de 
bronce de estilo Luis 
XVI, S.XIX
45 cm
175 - 200 €

688 Cabecero de 
caoba con 
decoración tallada y 
marquetería. Trabajo 
mallorquín, S.XX
161 x 121 cm cabecero
350 - 400 €

679 Tablero con 
mosaico de mármoles 
y piedras duras, S.XIX
64 x 4 x 38 cm
150 - 200 €

680 Espejo de madera 
tallada y dorada con 
copete rematado por 
cesta, luna biselada, 
Época Luis XIV, 
Francia S.XVIII
106 x 58 cm
375 - 450 €

679

680
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689 Juego de cuatro 
sillas de madera 
policromada y dorada 
época Carlos IV con 
tapicería de seda ffs. 
S.XVIII
94 x 44 x 52 cm
250 - 300 €

681

683

684

690 Cómoda catalana 
de nogal con 
decoración de 
marquetería, S.XVIII
99 x 70 x 135 cm
900 - 1.200 €

691 Pareja de apliques 
venecianos de tres luces de 
espejo y brazos de cristal
Uno con faltas
53 x 34 cm
175 - 200 €

692 Según VICENTE LÓPEZ 
PORTAÑA (Valencia, 1772 - 
Madrid, 1850)
"Retrato del General Mayans"
Óleo sobre lienzo
Faltas en el marco
116 x 88 cm
2.000 - 2.500 €
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693 BACCARAT. 
Lámpara de techo de 
cristal de doce luces 
primera mitad del S.XX
Pequeñas faltas
110 cm
700 - 900 €

697 Juego de doce 
lavafutas de metal 
plateado con cuerpo 
gallonado
6 x 13 x 13 cm
150 - 200 €

696 Alfombra de nudo 
turco con diseño 
Neoclásico de estilo 
Carlos IV
406 x 248 cm
1.200 - 1.500 €

695 Canapé de madera 
policromada y dorada 
época Carlos IV con 
tapicería de seda ffs. 
S.XVIII
108 x 43 x 185 cm
300 - 350 €

694 Tres sillones de 
madera policromada y 
dorada época Carlos 
IV con tapicería de 
seda ffs. S.XVIII
98 x 42 x 61 cm
250 - 300 €

698 Bandeja de plata 
con decoración 
calada y cincelada de 
estilo Rococó
3 x 13 x 16 cm
135 g
200 - 250 €

702 Juego de veintiún 
platos para pan de 
plata con borde 
ingletado
14 cm
1845 g
600 - 700 €

701 Cesta para fruta 
de metal plateado 
trenzado
15 x 32 x 21 cm
80 - 100 €

700 Juego de doce 
platos para pan de 
acero inoxidable con 
borde ingletado
14 cm
100 - 150 €

699 Catavinos de 
plata con cuerpo 
gallonado, Platería 
López
4 x 9,5 x 11 cm
90 g
60 - 80 €

693

694

696
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703 Bandeja 
decorativa de plata 
alemana con alero 
calado y dedicatoria 
grabada de 1955
4,5 x 37,5 x 29 cm
540 g
600 - 700 €

707 Conjunto de 
cuatro fuentes 
circulares de plata 
italiana de Ley 800, 
con decoración de 
cordón en el borde
40 cm de diámetro las 
dos mayores
4.680 g
1.300 - 2.000 €

706 Tres fuentes 
circulares de barro 
con tapa y base de 
metal plateado
11 x 28 x 28 cm la mayor
175 - 200 €

705 Panera ovalada 
de plata italiana de 
Ley 800, con 
decoración calada
24 x 28,5 cm
340 g
125 - 200 €

704 Conjunto de tres 
fuentes circulares de 
plata italiana de Ley 
800
41 cm de diámetro la 
mayor
3.750 g
1.000 - 1.500 €

708 Conjunto de dos 
paneras de plata 
italiana de Ley 800, 
con borde de galería 
calada
4 x 21,5 cm la mayor
460 g
150 - 200 €

711 Bandeja cuadrada 
con perfil mixtilíneo 
de metal plateado y 
patas
4 x 34 x 34 cm
90 - 120 €

710 Cinco polveras y 
palilleros de plata y 
metal plateado
5,5 x 8 x 1 cm la mayor
320 g
80 - 150 €

709 Dos fuentes con 
tapa de metal 
plateado
14 x 30 x 30 cm
30 - 40 €

702

705

707
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713 Caja rectangular 
de plata con interior 
dorado, marcas de 
López
1 x 3 x 8 cm
55 g
80 - 100 €

717 Lote de cerilleros 
y cajitas de plata de 
distintos modelos
5,5 x 3 x 1,5 cm la mayor
130 g
125 - 175 €

716 Mantenedor 
inglés de metal 
plateado con tapa
9 x 23 x 31 cm
100 - 150 €

715 Caja inglesa de 
plata con forma 
mixtilínea. Con 
iniciales grabadas
4 x 9,5 x 14,5 cm
160 g con interior de 
terciopelo
125 - 175 €

714 Pareja de fuentes 
rectangulares de 
cristal con base de 
metal plateado y una 
ovalada
8 x 22 x 39 cm
7 x 24 x 30 cm oval
150 - 200 €

712 Dos polveras de 
plata y una de metal 
plateado
8 x 8 cm la mayor
100 - 150 €

718 Panera de plata 
italiana de Ley 800 de 
bordes sinuosos
5 x 28 x 28 cm
645 g
150 - 300 €

722 MANUEL VENTURA 
MILLÁN (Chipiona, 1923 
- 1984)
"Bodegón con cesta de 
frutas en un paisaje"
Óleo sobre lienzo
Firmado
87 x 115 cm
750 - 800 €

721 Asta de animal de 
resina con monturas 
de metal sobre peana 
de metacrilato
23 x 15 cm
60 - 80 €

720 Cubertería de 
plata de Ley 925 de 
Luis Espuñes modelo 
"lazo"
5.030 g
1.800 - 2.000 €

719 Bandeja 
octogonal de plata 
italiana de Ley 800
34 x 34 cm
1.015 g
300 - 500 €

723 Lámpara de mesa, 
en forma de busto de 
caballo de cerámica 
esmaltada y vidriada
56 cm
80 - 100 €

727 ENRIQUE SEGURA 
IGLESIAS (Sevilla, 
1906- Madrid, 1994)
"Retrato de dama 
sentada en un paisaje"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1955
115 x 88 cm
900 - 1.200 €

726 Mesa inglesa 
circular de caoba 
con tapa de cuero 
marrón gofrado y 
dorado.  Faltas
72 x 121,5 cm
425 - 500 €

725 Mesa - maletín de 
pintor, de caoba con 
interior 
compartimentado, 
pps. S.XX
74 x 73 x 70 cm
100 - 150 €

724 Pareja de sillas 
de nogal de estilo 
Reina Ana, S.XVIII
100 x 44 x 53 cm
60 - 80 €

720
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728 Espejo 
español chapeado 
de palma de caoba 
con moldura 
"rizada" época 
Reina 
Gobernadora 
mediados del S.XIX
102 x 91 cm; 76 x 62 cm 
luces
250 - 350 €

732 Pareja de 
cuernos de mamífero 
montados en peanas 
de metal
123 cm
200 - 300 €

731 Mesa de comedor 
de caoba de estilo 
victoriano, S.XIX
78 x 125 x 230 cm 
extensidada
100 - 200 €

730 Juego de siete 
sillas y dos sillones 
de haya teñida de 
caoba con asientos 
tapizados y respaldo 
calado
89 x 46 x 49 cm
400 - 500 €

729 JOSE FELIPE 
PARRA PIQUER 
(Valencia, 1824 - 
1864)
"Bodegón con cabra, 
gallina y vino"
Óleo sobre lienzo
Firmado
108 x 81,5 cm
2.500 - 3.000 €

733 Lámpara de techo 
de latón y prismas de 
cristal tallado, S.XIX
90 x 75 cm
200 - 300 €

735 Vitrina expositor 
vertical de caoba con 
aplicaciones de latón 
y baldas de cristal 
sobre peana, S.XX
17,5 x 14,5 x 40 cm
100 - 150 €

734 Esquinera de 
colgar de caoba con 
decoración tallada, 
Época Victoriana
116 x 37 x 56 cm
150 - 200 €

737 Pareja de copas 
de mármol negro de 
Bruselas, S.XIX. Una 
con faltas y despegada
21 x 15 cm
80 - 100 €

736 Mesa de comedor 
de caoba con pie 
central gallonado y 
pies en forma de 
dragones
Con una extensión
77 x 120 x 210 cm
100 - 150 €

738 Escalera de 
biblioteca de madera 
torneada, con 
escalones de cuero y 
remate de latón
118 cm
100 - 150 €

739 Pareja de 
sujetalibros ingleses 
de resina imitando 
malaquita en forma de 
urnas, Thomas 
Blakemore
Faltas
23 cm
250 - 300 €

740 Pareja de paneles 
botánicos de 
herbarios. Italia, S.XX
110 x 82 cm
1.200 - 1.500 €

740
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743 Biblioteca de caoba con 
puertas de cristales época 
Napoleón III, tercer cuarto 
del S.XIX
212 x 55 x 200 cm
1.500 - 1.800 €

744 Mesa inglesa de caoba con 
tapa de cuero verde y borde 
gallonado, Época Guillermo 
IV, S.XIX
75 x 47 x 68 cm
1.400 - 1.600 €

747 ROBERTO DOMINGO Y 
FALLOLA (París, 1883 - Madrid, 
1956)
"Escena orientalista"
Óleo sobre tabla. Firmada
23,5 x 35 cm
200 - 300 €

746 Tondo de cerámica con 
perfil de caballero
Firmado con anagrama y 
fechado
42 cm
200 - 300 €

744

754

745 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
"Paisaje tormentoso"
Óleo sobre tablex
Firmado Ribera
21 x 26 cm
100 - 150 €

742 Sillón victoriano de 
caoba con tapizado capitoné 
de piel. Inglaterra, S.XIX
35 x 48 x 61 cm
150 - 200 €

741 Lámpara de mesa de metal 
de estilo Imperio
Desgastes
52 cm
125 - 175 €
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748 "Busto de Cayo Julio Cesar"
Busto de metal patinado
Con sello de Achille Collas
22 cm
150 - 200 €

749 Conjunto de dos lupas 
inglesas con marco de metal, S.XIX
10,5 x 25 cm la mayor
100 - 150 €

753 Atribuído a JOSÉ NICOLAU Y 
BARTOMEU (España, S.XIX)
"Vista de una casa con torre"
Acuarela
Firmado y dedicado
28 x 22 cm
100 - 150 €

752 ESCUELA ESPAÑOLA S.XIX
"Plaza de pueblo con soportales"
Óleo sobre lienzo
Firmado
25,5 x 33 cm
100 - 150 €

751 ANDRÉ DAUCHEZ (París, 1870 - 
1948)
"Vista de Segovia"
Técnica mixta sobre lienzo
Firmado
46 x 60 cm
900 - 1.000 €

750 ANATOLE MARQUET DE 
VASSELOT (Paris, 1840 - Neuilly-
sur-Seine, 1904)
"Busto de caballero con escudo 
coronado de tres flores de lis"
Busto de metal patinado
Reduction Cajani
Firmado en Amberes 1872
31 cm
150 - 200 €

754 Busto de caballero con cruz 
al cuello de mármol, S.XIX
62 cm
450 - 600 €

755 AIMÉ MILLET (París, 1819 - 1891)
"Cabeza de caballero"
Escultura de mármol
Firmada
63 x 35 x 30,5 cm
1.900 - 2.000 €

755
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que ya había modelado la medalla conmemorativa de Santiago Ramón y Cajal por la 
concesión del Premio Nobel de Medicina en 1907, rindió un nuevo homenaje a su buen 
y viejo amigo con la inclusión de una medalla inscrita con su perfil izquierdo y la 
representación de un cono y un bastoncillo de las células nerviosas del ojo, 
neuronas de asociación. Este ejemplar perteneció al doctor Antonio Castillo de 
Lucas.

1944 ca.
Vaciado en escayola patinado
El proceso para la realización de una medalla o pequeña placa conmemorativa 
implica el modelado previo en barro del diseño, a un tamaño mayor, para poder 
precisar cada uno de los detalles. Ese modelo se reduce por medio de un pantógrafo 
al tamaño definitivo, que se reproducirá por troquelado. La presente placa 
corresponde a un vaciado en escayola a partir del modelo original, patinado para 
evocar el acabado en bronce que tendría la placa.
Está dedicada a Antonio Castillo de Lucas (1898-19729) medico, paremiólogo, 
folclorista y etnólogo, discípulo de Gregorio Marañón, gran amigo y vecino del 
escultor. 

Agradecemos a Doña Lucrecia Enseñat Benlliure su ayuda en la catalogación de 
ambas piezas

Placa conmemorativa del 
XIV Congreso de 
Oftalmología
1933
Firmado: “M. Benlliure”
Inscripción: “LA RETINA 
MDCCCXCII / S. RAMÓN Y 
CAJAL / XIV CONCILIUM 
OPHT HISPANIA MCMXXXIII”
Con motivo de la 
celebración en Madrid 
del XIV Congreso de 
Oftalmología en 1933 se 
encargó a Mariano 
Benlliure la realización 
de la placa 
conmemorativa. Benlliure, 

756

756 MARIANO 
BENLLIURE GIL 
(Valencia, 1862 - 
Madrid, 1947)
Conjunto formado por 
placa conmemorativa de 
bronce y su 
correspondiente 
diseño en escayola.
Firmadas, el diseño de 
escayola dedicado y 
firmado a lápiz
22,5 x 2 x 26,5 cm; 5,5 x 
66,5 cm
100 - 150 €
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757 UNAI SAN MARTÍN 
(Eibar, Guipúzcoa, 
1964)
"Hojas, 1997"
Heliograbado
Firmado a lápiz y 
numerado 20/50
16,5 x 13 cm huella
100 - 150 €

762

758 GIANFRANCO 
FERRONI (Livorno, 
1927 - Bérgamo, 2001)
"Naturaleza muerta"
Aguafuerte
Firmado a lápiz y 
numerado 48/100
27 x 22 cm
80 - 100 €

761 Cesta de cobre 
con asas de latón 
simulando una bolsa 
de papel
33 x 26 x 37 cm
80 - 100 €

760 Pareja de 
cuernos de kudu de 
porcelana biscuit 
blanca
57 cm
80 - 100 €

759 Lámpara de latón 
con efecto cobrizo de 
cuerpo facetado
64 cm
150 - 200 €

762 Juego de cuatro 
sillas de poliuretano 
rígido negro 
siguiendo el modelo 
"Panton Chair Classic" 
de Verner Panton
86 x 47 x 50 cm
200 - 300 €

763 Conjunto de 
cuatro fotografías 
compuesto por: dos 
fotografías de moda 
en color de Robert 
Jean Chapuis; una 
fotografía de moda en 
color "cinturón de 
pecho", desconocido y 
un retrato de 
Marlon Brando
39 x 29 cm la mayor
300 - 350 €

766 Alfombra de piel 
de cebra
220 x 150 cm
330 - 400 €

765 MARIO SEGUSO. 
Pareja de apliques de 
pared de Murano, 
Años 70
54 x 40 cm
550 - 700 €

764 Base de 
lámpara de mesa 
de metal con 
cabeza de ciervo y 
cuerno de caza en 
el estilo de Maison 
Charles, Francia años 
60
52 cm
425 - 500 €

767

767 Sillón orejero de 
madera con piel negra
125 x 45 x 65 cm
900 - 1.000 €
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768 Pareja de mesas 
de estructura de 
bronce y tapa de 
mármol travertino, de 
Arte - España
34 x 39,5 x 123 cm
200 - 300 €

771 Sopera de loza 
portuguesa con 
decoración de 
marmoleado azul, 
S.XIX. Con tapa
27 x 27 cm
80 - 150 €

770 Sopera de loza 
portuguesa con 
decoración de 
marmoleado marrón, 
S.XIX. Con tapa
20 x 27 x 21 cm
90 - 150 €

769 Pareja de espejos 
rectangulares de 
pino en su color
81 x 65 cm
200 - 300 €

772 Fuente de pared 
de metal pintado
Faltas
36 x 17 x 23 cm
80 - 125 €

773 Conjunto de 
tarros de cerámica 
blanca, S.XIX
22 x 15 cm
150 - 200 €

776 JUAN DE VELASCO 
Y FERNÁNDEZ DE LA 
CUESTA (1821 - 1895)
"Cuatro vistas 
panorámicas de la 
Guerra Carlista"
Cuatro acuarelas para 
las fototipias que 
formaron parte de la 
obra "Narración militar 
de la Guerra Carlista" 
publicada en 1887
Firmadas Velasco
31 x 48 cm el mayor
400 - 450 €

775 JUAN DE VELASCO 
Y FERNÁNDEZ DE LA 
CUESTA (1821 - 1895)
"Tres vistas 
panorámicas de la 
Guerra Carlista en en 
frente norte: 
Montejurra, Estella y 
Hernani"
Tres acuarelas para 
las fototipias que 
formaron parte de la 
obra "Narración militar 
de la Guerra Carlista" 
publicada en 1887
Firmadas Velasco
16 x 23 cm / 21 x 46 cm
300 - 400 €

774 Mesa francesa de 
vendimia de pino con 
tapa abatible
Desgastes
70 x 87,5 cm
350 - 400 €

777 Conjunto de dos 
soperas con tapa de 
loza portuguesa, con 
decoración azul y 
chinerías, S.XIX
Roturas y faltas
25 x 21 x 36 cm
100 - 200 €

778 Cama de día de 
pino "lavado" de estilo 
Imperio
81 x 14 x 205 cm
250 - 300 €

779 Sillón de madera 
lacada color crema 
con tapizado de rayas
122 x 46 x 68 cm
250 - 300 €

768

778
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780 Pareja de 
consolas de media 
luna pintadas de azul 
de estilo Neoclásico, 
Suecia o Italia, S.XIX
Una pata repuesta
178 x 85 x 76 cm
600 - 700 €

776

780

781 OLAYA (S.XX)
"Marina"
Óleo sobre táblex
Firmado y fechado en 
1973
29 x 34 cm
70 - 90 €

782 OLAYA (S.XX)
"Zona antigua de Oviedo"
Óleo sobre lienzo
Firmado
34 x 29 cm
70 - 90 €

783 OLAYA (S.XX)
"Calle de Oviedo"
Óleo sobre táblex
Firmado
34 x 29 cm
70 - 90 €

784 DAVID MARSHALL 
(Edimburgo, 1942)
Revistero de aluminio y 
asa de latón. Firmado
46,5 x 45 x 59 cm
150 - 200 €

785 DAVID MARSHALL 
(Edimburgo, 1942)
Cesta de metal 
simulando mimbre y asa 
de latón
46 x 45 x 59 cm
70 - 90 €

787 Pareja de 
hacheros de hierro 
forjado y dorado, 
firmados FERRO ART, 
mediados S.XX
27,5 cm
125 - 150 €

786 DAVID MARSHALL 
(Edimburgo, 1942). 
Bandeja de aluminio y 
latón ovalada con 
asas
Firmada con sello
59 cm
70 - 90 €

788 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Campos"
Óleo sobre lienzo
Firmado Amador 65
44 x 54 cm
70 - 90 €

789 Pareja de 
hacheros de hierro 
forjado y dorado 
Firmados FERRO ART, 
mediados S.XX
41 cm
150 - 200 €
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791 Mesa auxiliar 
rectangular forrada 
con piel de ciervo
46 x 41 x 72 cm
200 - 250 €

792 Centro de metal 
plateado con asas en 
forma de ciervo, en el 
estilo de Gabriella 
Crespi
7,5 x 28 x 17,5 cm
90 - 120 €

790 Conjunto de 
cuatro sillas 
forradas de piel de 
ciervo
89 x 41 x 41 cm
550 - 600 €

797 Exvoto de hueso 
en forma de mano y 
ocho monedas de 
nácar grabadas con 
caja de hueso 
tallado, Filipinas
Caja rota
2 x 4 x 4 cm caja
5 cm mano
20 - 30 €

793 VU THUY (Vietnam, 
S.XX)
"Madre e hijo"
Técnica mixta sobre 
táblex
Firmado y fechado en 
Hanoi en 2006
50 x 40 cm
175 - 250 €

796 Tibor chino de 
fondo azul cobalto 
con decoración de 
aves y flores en 
reserva, S. XX
Sin tapa
33 cm
80 - 100 €

795 Pareja de 
bandejas de madera 
lacada en relieve con 
decoración de hueso 
y nácar. China, 
Dinastía Qing, S.XIX
51 x 70 cm
700 - 800 €

794 Jarrón de 
porcelana china 
decorado con un 
faisán, años 50
Con peana de madera
26,5 cm
60 - 100 €

802 Pareja de aves 
del paraíso de 
porcelana china, 
siguiendo modelos de 
Compañía de Indias, 
S.XX
26 cm
100 - 200 €

798 Caja para lacre 
de porcelana china 
azul y blanco, 
Dinastía Qing, S. XIX
9 x 9,5 x 14 cm
250 - 300 €

801 Jarrón de 
porcelana china 
"Familia Rosa". Dinastía 
Qing, finales S.XIX
63 cm
300 - 500 €

800 Sombrilla de 
dama con bastón de 
símil carey y hueso, y 
dosel de seda pintada 
con decoración 
floral, aves e 
insectos de estilo 
Oriental, S.XIX
76 cm
200 - 300 €

799 JOHN DADLEY 
(Londres, 1767 - 1817) 
según PU-QUA 
(Cantón, S.XIX)
"Campesino chino"
Grabado
28 x 23 cm
60 - 80 €

803 Mesa circular de 
comedor de bambú 
con tapa de cristal
77 x 96 cm
150 - 200 €

805 Conjunto de 
cuatro lupas inglesas 
de latón, S.XIX
23 x 12 cm la pieza mayor
200 - 300 €

804 Alfombra turca 
de seda de "jardines" 
con fondo color azul 
celeste verde y 
marrón. 
Precisa limpieza
384 x 265 cm
425 - 500 €

790



BAYEU SUBASTAS 93

800

806 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Retrato de Niña 
sentada"
Óleo sobre lienzo
Firmado W y 
fechado en 1923
48 x 38 cm
450 - 500 €

810 Tintero de cristal 
y tapón de esmalte 
"guilloché"
7 x 11 x 75 cm
100 - 150 €

809 Paragüero de 
metal patinado 
decorado con escudo
56,5 cm
80 - 150 €

808 Máquina de coser 
SINGER. Desgastes y 
precisa revisión
101 x 40 x 73 cm
100 - 150 €

811 Pareja de lámparas 
neorenacentistas de 
metal plateado S.XIX - 
XX. Con fustes de 
candelabros 
adaptados. Faltas
38 cm
100 - 200 €

812 Conjunto de 
cuatro láminas 
enmarcadas 
representando 
perfiles de caballero
25 x 18,5 cm
60 - 100 €

807 PINGON y JULIEN
"S.A.R. o Senhor D. 
Fernando Infante de 
Portugal, S.A.R 
Príncipe de Sajonia"
Conjunto de tres 
litografías
38 x 29 cm el mayor
100 - 150 €

814 Busto de 
caballero de 
bronce, con 
base 
rectangular 
de metal, S.XIX
18,5 x 8,5 x 18,5 cm
60 - 100 €

813 Escultura de 
Lenin de metal 
patinado, Rusia 1974
Firmado y con 
inscripción
35,5 cm
80 - 100 €

815 Jarrón de cristal 
moldado Art Decó 
con decoración en 
relieve de "Las Cuatro 
Estaciones", c. 1930
25 cm
150 - 200 €

816 Jarrón de cristal 
rojo con friso 
dorado en el estilo de 
Ludwig Moser
38 cm
60 - 100 €

817 NÚRIA LLIMONA 
RAYMAT (Barcelona 
1917 - 2011)
"Invernadero"
Litografía
Firmada en plancha y a 
lápiz
Numerada P.A. nº 12
37 x 51 cm
20 - 40 €

818 NÚRIA LLIMONA 
RAYMAT (Barcelona 
1917 - 2011)
"Flores"
Litografía
Firmada y numerada 
225/99
41 x 62 cm
20 - 40 €

820 Jarrón para 
tulipanes de cerámica 
esmaltada de Manises
Pequeña falta en la tapa
38 cm
80 - 100 €

819 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Convento de la Santa 
Espina"
Acuarela y tinta sobre 
papel
Firmado
23 x 31 cm
60 - 80 €

821 Caja de formika 
verde en forma de 
alcachofa, años 60
25 x 22 cm
60 - 100 €

822 Lote de seis 
platos de cerámica 
redondos con alero 
curvilíneo y 
esmaltados en color 
verde, amarillo y azul
Faltas en el esmalte
6 x 24 cm
60 - 80 €
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825 Conjunto de tres 
espejos circulares de 
madera
28,5 cm
80 - 150 €

824 Lámpara de mesa 
de cerámica 
esmaltada en azul de 
Manises.Faltas
52 cm
80 - 100 €

826 Conjunto de tres 
moldes industriales 
de madera
38 cm el mayor
100 - 200 €

827 Mesa de centro 
hexagonal de madera 
tallada con tapa de 
cobre y decoración 
de remaches
47 x 65 x 74 cm
125 - 250 €

830 ESCUELA 
CATALANA S.XX
"Ramblas de las flores 
Barcelona"
Óleo sobre lienzo
Firmado
64 x 79 cm
100 - 150 €

829 JOSÉ BAQUÉ 
XIMÉNEZ (Zaragoza, 
1912 - 1998)
"Santa Isabel de 
Hungría"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1975
54 x 47,5 cm
200 - 300 €

828 Lote de siete 
moldes de madera 
para sombreros
7 x 36 x 31,5 cm
150 - 200 €

831 ESCUELA 
ANDALUZA S.XX
"Paso de Semana Santa"
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 
1987
60 x 72 cm
100 - 150 €

832 OLAYA (S.XX)
"Vista de costa"
Óleo sobre lienzo
Firmado
26 x 34 cm
30 - 50 €

833 ESCUELA 
ANDALUZA S.XX
"Retrato de joven 
cordobés"
Óleo sobre táblex
Firmado ACOSTA
50 x 41 cm
175 - 200 €

834 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Vista de calle de 
Toledo"
Óleo sobre lienzo
54 x 45 cm
70 - 90 €

835 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Pases taurinos"
Colección de cuatro 
dibujos a tinta sobre 
papel
Firmados
Uno con cristal roto
24 x 31 cm
150 - 200 €

836 Según FRANCISCO 
HOHENLEITER Y 
CASTRO (Cádiz, 1889 - 
Sevilla, 1968)
"Romería de El Rocío"
Pareja de grabados
Firmado a lápiz
30,5 x 48 cm
100 - 200 €

837 ALFREDO SANCHIS 
CORTÉS (Valencia, 
1932 - 2014)
"Picador de toros"
Gouache sobre papel
Firmado
47 x 69 cm
400 - 600 €

838 EUSTAQUIO 
SEGRELLES (Albaida, 
Valencia 1936)
"Pescadores junto a 
una embarcación"
Óleo sobre lienzo
Firmado
70 x 98 cm
600 - 700 €

839 JOAN MARTÍ 
ARAGONÉS 
(Barcelona, 1936 - 
2009)
"Retrato de joven 
sentada"
Ceras y pastel
Firmado
Procedencia: Sala 
Ingres, Madrid
65 x 49,5 cm
70 - 90 €

840 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XX
"Cartel de toros", 1940
Litografía enmarcada
100 x 55 cm
80 - 100 €

841 Cuchara para 
espolvorear azúcar 
de plata, Inscripción 
de 1897
21 cm
80 g
80 - 100 €

823 RICARDO 
SACRISTAN ARRIETA 
(Vitoria, 1921- Madrid, 
1981)
"Vista de Madrid"
Acuarela sobre papel
41 x 32 cm
100 - 150 €
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842 Lote de once 
cucharas de plata y 
metal plateado de 
distintos modelos
12 cm la mayor
40 g plata
40 - 60 €

844 "Tea Caddy" de 
metal plateado con 
cuerpo mixtilineo
14 x 10 x 10 cm
20 - 30 €

843 Seis cucharas de 
servir de metal 
plateado de distintos 
modelos
22 cm la mayor
10 - 20 €

845 Mancerina de 
metal plateado
3 x 16 x 16 cm
20 - 30 €

846 Juego de tocador 
inglés de plata en su 
estuche
Tijeras repuestas
100 - 150 €

847 Juego de tocador 
de plata compuesto 
por un espejo, dos 
cepillos, una bandeja, 
dos botes y tres 
botellas. Con un 
espejo de otro 
modelo
100 - 150 €

849 Relicario de metal 
plateado "Jesús del 
Gran Poder", S.XIX - XX
14 x 10 cm
50 - 70 €

848 Cruz de Caravaca 
de plata
15 x 9 cm
265 g
200 - 250 €

850 Conjunto de 
piezas de tocador de 
cristal tallado y 
plata. Faltas
17 cm la mayor
150 - 200 €

851 Placa devocional 
de madreperla 
tallada con marco de 
plata repujada
12,5 x 12,5 marco, 7 x 6,5 
placa
150 - 200 €

852 Placa devocional 
de madreperla 
tallada, con marco de 
plata repujada, S.XIX
9 x 9 cm; 15 x 15 el marco
150 - 200 €

853 Legumbrera de 
metal plateado con 
tapa rematada por 
piña
18 x 24 x 30 cm
60 - 100 €

854 Juego de café de 
acero inoxidable
17 x 18 x 9 cm
125 - 200 €

855 Juego de 
azucarero, salero y 
pimentero individual 
de metal plateado
7 x 8 x 6 cm
30 - 50 €

856 Conjunto 
formado por 
mantenedor y 
bandeja de metal 
plateado con borde 
rematado por cordón
32 x 24 cm la bandeja
30 - 50 €

857 Dos salseras con 
asa de latón
11 x 19 x 9 cm
30 - 40 €

858 Juego de 
cuchillos para 
mantequilla con 
mango rojo. En su 
estuche.
Uno roto y uno faltante
17 cm
30 - 50 €

859 Parte de 
cristalería tallada
Total: 19 piezas
Algún piquete
60 - 80 €

860 Dos portafritos 
de metal plateado 
con asas de madera
8 x 38 x 22 cm el mayor
30 - 40 €

861 Quince copas de 
vino blanco de cristal 
verde e incoloro
40 - 60 €

862 Enfriador de 
botellas de metal 
plateado con bandas 
en relieve
20 x 20 cm
60 - 80 €

864 Juego de doce 
cubiertos de acero 
damasquinado con 
marca de Fábrica de 
Toledo y fechados en 
1886.
Iniciales "C de P" bajo 
corona, en su estuche 
original.
Seis de 24 cm y seis de 
20 cm
100 - 150 €

863 Soporte de 
convoy circular de 
metal plateado y base 
de madera
23 x 19 x 19 cm
30 - 50 €
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875 Dos fuentes 
circulares hondas de 
porcelana de Limoges 
con decoración de 
aves, Aluminite 
Frugier
5 x 29 x 29 cm
30 - 40 €

876 Vajilla de 
porcelana francesa 
de Limoges con 
decoración de flores 
rosas y realces 
dorados
Total: 87 piezas
Algún piquete
350 - 400 €

877 Molinillo de café 
de hierro pintado y 
soporte de madera
32 cm
60 - 100 €

879 Balanza antigua 
de hierro y latón
Desgastes
Falta una pesa
80 - 100 €

878 Tres tarros con 
tapa de farmacia de 
porcelana pintada y 
dorada. S.XX
25 cm
80 - 100 €

865 Juego de té y 
merienda de 
porcelana con 
decoración de 
crisantemos morados 
y ribete dorado, 
Bavaria Schumann
Total: 28 piezas
90 - 120 €

866 Juego de té de 
porcelana alemana 
con decoración de 
moras, Rosenthal 
Winifred
Total: 15 piezas
Algún piquete
100 - 150 €

867 Juego de te y 
merienda de 
porcelana con 
decoración de 
margaritas y ribete 
dorado, Thomas 
Rosenthal Germany
Total: 12 piezas
80 - 100 €

869 Juego de café de 
porcelana con 
decoración de flores 
de cardo amarillas y 
ribete dorado, 
Bidasoa
40 - 60 €

868 Conjunto de 
vasos de cristal 
tallado de distintos 
modelos
Total: 45 piezas
150 - 200 €

870 Juegos de 
consomé de 
porcelana de Bidasoa 
con ribete dorado, 
para siete. Algún 
piquete y un asa rota
20 - 30 €

871 Vajilla de 
porcelana con 
decoración de 
puntillas en dorado, 
Bavaria. Desgastes
Total: 54 piezas
150 - 200 €

872 Juegos de 
consomé de 
porcelana de Bidasoa 
con ribete dorado, 
para nueve
Algún piquete
40 - 60 €

874 Vajilla de 
porcelana blanca de 
San Claudio modelo 
"San Juan", para doce 
servicios
Total: 56 piezas
300 - 400 €

873 Juego de 
desayuno de 
porcelana con 
decoración de flores 
modelo "Blue Flower", 
Royal Copenhagen
Total: 33 piezas
70 - 90 €

880
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880 Conjunto de 
cazos de cobre con el 
escudo real e 
iniciales M. C. S. XIX
Procedencia: Por 
tradición familiar, S.M 
la Reina María Cristina, 
Palacio de Miramar de 
San Sebastián
20 x 44,5 x 22,5 cm la 
pieza mayor
400 - 600 €

881 Conjunto de 
cuatro cuencos de 
loza blanca 
esmaltada
14 x 30 cm el mayor
80 - 100 €

882 Cubiertos 
franceses de servir 
ensalada de asta y 
mango de metal 
plateado 
29 cm
125 - 200 €

885 Vajilla de 
porcelana de Santa 
Clara, con cenefa 
decorada con flores 
azules
Total: 77 piezas
150 - 300 €

886 Cubiertos 
franceses de servir 
ensalada de asta y 
mango de metal 
plateado
29 cm
125 - 200 €

884 Cristalería con 
decoración tallada y 
modelada, S.XX. para 
once servivios
Total: 53 piezas
21 cm la copa de 
champán
125 - 200 €

883 Dos licoreras de 
cristal tallado y 
plata
31 cm la mayor
80 - 100 €

887 LUNEVILLE. 
Pareja de jarritas de 
loza francesa pintada
16,5 cm
20 - 40 €

888 LUNEVILLE. Parte 
de vajilla de loza 
francesa modelo 
"Estrasburgo"
Total: 43 piezas
150 - 200 €

888

889 ADAMS, 
SEBASTIAN C. (1825 - 
1898)
"Carta sincronológica 
de Historia Universal"
Traducida del inglés 
por Francisco J. Zavala. 
Edición de Dionisio 
Meade.. Litografía de 
Loreto Ancira y Hno. 
Guadalajara (México) 
1882. Entelada y 
rematada por dos 
vástagos
Pequeñas faltas
70 x 600 cm
100 - 150 €

890 Treinta y seis 
tomos de "Historia 
Universal". Faltas
100 - 150 €

891 Nueve tomos de 
"Sociedad Española de 
Excursiones" de los 
años 1926 al 1934
100 - 150 €

892 Álbum de fotos de 
piel, con iniciales de 
latón en la tapa, S.XIX
6 x 24 x 31 cm
40 - 80 €

893 Teatro francés 
en papel litografiado 
para juego, S.XX
Imagerie d'Épinal - 
Pellerin et Cie.
45 x 41 cm
60 - 80 €

894 Abrecartas, de 
metal plateado y 
ágata rematado por 
figura de elefante
Fechado en 1909
26,5 cm
60 - 100 €

895 Sesenta y ocho 
tomos de "Literatura 
Universal"
100 - 150 €
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896 Conjunto de dos 
álbumes y un libro de 
registro de Ex - Libris 
de medicina. Pps. de 
S.XX
Procedencia: Dr. 
Antonio Castillo de 
Lucas
5 x 33 x 45 el mayor
150 - 300 €

897 Ocho tomos de 
"Historia General de 
España" de Miguel 
Morayta (1834 - 1917)
Falta el tomo 1
7 x 33,5 x 25 cm
70 - 100 €

898 Conjunto de 
veinte grabados de 
lucernas romanas
15 x 12,5 cm
100 - 200 €

899 Treinta y nueve 
libros, de diferentes 
temáticas y 
encuadernaciones
100 - 150 €

901 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Colliers d'apparat"
125 - 175 €

900 Lote de cuarenta 
y cuatro libros de 
diferentes temáticas 
y encuadernaciones
100 - 150 €

902 Pañuelo de seda 
estampada de Gucci 
con aves
100 - 150 €

903 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con ardillas
125 - 175 €

904 Pañuelo de seda 
estampada Hermes 
con motivos de caza
100 - 150 €

906 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con faisanes y otras 
aves
125 - 175 €

905 Pañuelo de seda 
estampada con borde 
granate
100 - 150 €

907 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Noble et Très Ancien 
Jeu de Golf" by Hugo 
Grygkar
125 - 175 €

908 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Cuivreries"
125 - 175 €

909 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con coches de 
caballos
100 - 150 €

911 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Les voitures a 
transformation"
100 - 150 €

910 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con llaves
125 - 175 €

912 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Sellier Paris"
150 - 200 €

913 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con caballos en tres 
colores
100 - 150 €

914 Pañuelo de seda 
estampada de Chanel 
con cadenas doradas
100 - 150 €

916 Pañuelo de seda 
estampada blanca y 
azul marino de Loewe
100 - 150 €

915 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
con caballos
100 - 150 €

917 Pañuelo de seda 
estampada de Hermes 
"Harnais Ceremonie"
125 - 175 €

918 Cortina de seda 
bordada del S.XVIII
Faltas y tejido muy 
frágil
190 x 160 cm
100 - 150 €

920 ROSA DE LAS 
HERAS. Vestido de 
noche negro
Faltas
125 - 150 €

919 VILLAREAL. Vestido 
de cóctel de encaje
Faltas
150 - 200 €

921 MODESTA. Vestido 
de noche de raso azul 
cielo con pedrería en 
el cuerpo superior. 
Con etiqueta 
"Modesta Fernández, 
Oviedo". Faltas
30 - 40 €

922 Vestido estilo 
japonés, diseño de 
ELIO BERHANYER 
(Córdoba, 1929 - 
Madrid, 2019)
Con etiqueta
Talla 42
80 - 100 €
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907 911

923 Kimono japonés 
de seda estampada 
con decoración 
floral en verde
30 - 50 €

927 Tres abanicos con 
varillaje de nácar y 
hueso y país pintado, 
S.XIX y S.XX. Faltas
60 - 80 €

925 Bolso de 
cocodrilo marrón 
con dos cierres 
dorados
100 - 150 €

926 Bolso de 
cocodrilo negro con 
cierre circular
100 - 150 €

924 Traje de 
cristianar de organdí 
y seda
150 - 200 €

928 Bolso de 
cocodrilo marrón 
con cierre de botón
100 - 150 €

929 Bolso de piel 
negra con cierre 
dorado de lazo
100 - 150 €

930 Colección de 
once abanicos de 
distintas épocas y 
materiales. Faltas
32 cm el mayor
100 - 200 €

935 Abrigo de visón 
marrón
150 - 200 €

936 Abrigo de visón 
marrón con pieles en 
horizontal
125 - 175 €

937 Abrigo de piel de 
foca de Villanueva 
Madrid
125 - 175 €

938 Abanico de 
Cantón con varillaje 
de laca negra y pais 
de papel pintado con 
las Mil caras
Faltas
150 - 200 €

939 Dos abanicos con 
varillaje de nácar y 
pais de papel pintado, 
S.XIX
Faltas
150 - 200 €

940 Colección de 
veinte cajitas de 
distintos materiales
8,5 x 7 cm la mayor
50 - 100 €

941 Lote de joyas en 
plata y metal 
plateado, con 
gargantilla con 
garras de tigre, 
broche en forma de 
trébol y cadena de 
plata con calabrotes
70 - 90 €
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946 Tres medallas 
devocionales
125 - 150 €

945 Broche en forma 
de libélula en oro y 
pedrería
Faltas
250 - 300 €

947 Sortĳa de oro 
blanco con 
esmeralda y dos 
diamantes
425 - 500 €

949 Gargantilla de 
perlas cultivadas
con cierre o broche de 
zafiros y brillantes
80 - 120 €

950 Pulsera de 
eslabones con 
medallas con 
nombres y fechas 
grabados
65 g
3.250 - 3.750 €

952 Cartier Must. 
Reloj de pulsera 
posiblemente 
plata bañada en 
oro. Mecanismo 
de cuarzo
Sin certificado ni 
estuche
500 - 600 €

951 Broche 
alfiler de perlas 
y brillantes
150 - 200 €

953 Lote 
compuesto por 
tres pares de 
pendientes
Faltas
60 - 80 €

948 Collar de perlas 
cultivadas de dos 
vueltas con cierre de 
perla
100 - 150 €

954 Dos insignias, una 
de ellas al Mérito 
Agrícola. Se adjuntan 
fragmentos sueltos 
de joyería (cierres, 
trozos de cadena, 
etc.), sin valor como 
joya
50 - 80 €

955 Cinco cajas de 
madera y símil carey
8 x 2 x 5 cm la mayor
80 - 120 €

956 Sable con 
empuñadura de latón 
y cuero, sin funda, 
S.XIX
Desgastes
66 cm
70 - 90 €

957 Sable de oficial, 
trabajo toledano 
S.XX
Con su funda
96 cm
200 - 300 €

958 Sable belga con 
empuñadura de 
madera y latón, con 
funda de cuero, S.XIX
89 cm
70 - 90 €

959 Alfombra persa 
del Cúacaso con 
campo azul marino y 
tres medallones
282 x 196 cm
150 - 200 €

960 Alfombra turca 
Bokhara con campo 
burdeos
Desgastes
190 x 290 cm
70 - 100 €964

944 Chatelaine con 
dĳes y dos alfileres 
de corbata
10 g
100 - 150 €

943 Tres colgantes 
de minerales en 
bruto. Se adjunta un 
cabujón de piedra 
verde y tres 
gargantillas rígidas
175 - 200 €

942 Tres cruces 
colgantes, una de 
azabache con 
montura de metal 
dorado y perlas de 
río, otra con pelos de 
elefante, y otra de 
ágata (rota y pegada)
70 - 90 €
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961 Alfombra persa 
del Cáucaso con 
decoración floral 
estilizada y tres 
medallones
214 x 113 cm
150 - 200 €

962 Alfombra de yute 
decorada con motivos 
tribales
Precisa limpieza
300 x 280 cm
550 - 600 €

964 Alfombra de yute 
decorada con motivos 
tribales
Precisa limpieza
225 x 178 cm
550 - 600 €

963 Alfombra de yute 
con decoración 
geométrica
Precisa limpieza
300 x 260 cm
550 - 600 €

965 Alfombra de lana 
de nudo español con 
decoración de 
grandes palmetas en 
rojo sobre campo 
beige, Fundación de 
Gremios
275 x 180 cm
275 - 350 €

966 Alfombra 
española de lana con 
decoración floral 
estilizada sobre 
fondo beige
230 x 200 cm
175 - 250 €

967 Alfombra 
de nudo 
español tipo 
Cuenca con 
decoración 
floral 
estilizada en 
amarillo y 
morado sobre 
campo verde
285 x 135 cm
250 - 300 €

968 Alfombra 
persa del 
Cáucaso con 
campo rojo y 
tres 
medallones
212 x 140 cm
150 - 200 €

973 Alfombra con 
decoración 
geométrica sobre 
campo burdeos
2,80 x 1,90 cm
40 - 80 €

974 Alfombra de 
pasillo del Cáucaso 
con tintes vegetales. 
Fechada en un 
extremo en 1889
Areas de fuerte 
desgaste
562 x 118 cm
600 - 800 €

970 Alfombra de nudo 
español tipo Cuenca 
de fondo crudo y 
motivos en ocre, rojo 
y verde
200 x 140 cm
175 - 250 €

969 Alfombra de 
diseño geométrico 
sobre campo verde
250 x 196 cm
80 - 100 €

971 Alfombra oriental 
con decoración 
vegetal estilizada 
sobre campo blanco y 
beige
1,90 x 1,40 cm
60 - 80 €

972 Alfombra persa 
del Cáucaso con 
fondo azul y motivos 
vegetales estilizados 
en burdeos ff. S.XIX
Desgastes
187 x 118 cm
350 - 400 €

968



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes 
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: Consultar 
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de 
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a 
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas 
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del 
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo 
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la 
siguiente tabla:

Valor lotes subastados Incrementos

De 1 €  hasta 100 € 10 €
De 100 € hasta 500 € 25 €
De 500 € hasta 1.000 € 50 €
De 1.000 € hasta 2.000 € 100 €
De 2.000 € hasta 5.000 € 250 €
De 5.000 € hasta 10.000 € 500 €
De 10.000 € hasta 20.000 € 1.000 €
De 20.000 € hasta 50.000 € 2.500 €
De 50.000 € hasta 100.000 € 5.000 €
De 100.000 € hasta 200.000 € 10.000 €
De 200.000 € hasta 500.000 € 25.000 €
De 500.000 € en adelante 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́ 
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre 
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el 
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que 
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico 
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del 
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador 
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el 
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una 
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior. 
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las 
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida 
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a 
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas 
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja 

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una 
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la 
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida 
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia 
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones 
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto 
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o 
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre 
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión / 
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado 
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho 
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus 
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia 
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas 
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia, 
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre 
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya 
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS 
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales 
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a 
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los 
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados 
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas 
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará 
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes 
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: Consultar 
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de 
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a 
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas 
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del 
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo 
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la 
siguiente tabla:

Valor lotes subastados Incrementos

De 1 €  hasta 100 € 10 €
De 100 € hasta 500 € 25 €
De 500 € hasta 1.000 € 50 €
De 1.000 € hasta 2.000 € 100 €
De 2.000 € hasta 5.000 € 250 €
De 5.000 € hasta 10.000 € 500 €
De 10.000 € hasta 20.000 € 1.000 €
De 20.000 € hasta 50.000 € 2.500 €
De 50.000 € hasta 100.000 € 5.000 €
De 100.000 € hasta 200.000 € 10.000 €
De 200.000 € hasta 500.000 € 25.000 €
De 500.000 € en adelante 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́ 
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre 
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el 
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que 
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico 
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del 
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador 
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el 
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una 
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior. 
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las 
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida 
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a 
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas 
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja 

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una 
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la 
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida 
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.
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no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones 
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto 
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o 
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre 
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión / 
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado 
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho 
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus 
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia 
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas 
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia, 
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre 
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya 
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS 
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales 
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a 
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los 
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados 
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas 
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará 
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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